2019

Valentina Bevz )
Darina Vasziljeva

Matematika

ISBN 978-966-914-207-8

-207-
9 "789669"142078"> EI_

Valentina Bevz, Darina Vasziljeva

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs NiapyYHUka B Mepexi IHTepHeT mae
MiHicTepcTBO OCBITY i HAayku YkpaiHu http://mon.gov.ua/ Ta IHCTUTYT MoaepHi3auii 3micTy ocsitu https://imzo.gov.ua



Valentina Bevz, Darina Vasziljeva

Matematika

Tankonyv
a magyar oktatasi nyelv(i altalanos kozépfoku tanintézetek
2. osztalya szamara

Ajanlotta Ukrajna Oktatasi és Tudomanyos Minisztériuma

JlbBiB
BupasHuurteo ,CBiT”
2019

MpaBo ans 6esonnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae
MinicTepcTBO OCBITY i Haykn Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHCTUTYT MoAepHi3auii 3micTy ocsiTu https://imzo.gov.ua



YOK 51*kn2(075.2)
b 36
MepeknageHo 3a BUOAHHSM:
MartemaTtuka : nigpyd. Ana 2 knacy 3aknafiB 3ararnbHoi cepefHbOi OcCBiTH /
B. I. bers, . B. Bacunbea. — K. : BupaBHuuuii gim ,Ocsita”, 2019
PekomeHdosaHo MiHicmepcmeom oceimu | Hayku YkpaiHu
(Haka3 MiHicTepcTBa ocBiTM i Hayku Ykpainu Big 28.03.2019 p. Ne 407)
BupgaHo 3a gepxaBHi kowTu. Mpopax 3a6opoHeHo
HaesyanbHe sudaHHs

BEB3 BaneHTtuHa puropieHa
BACUIILEBA [apuHa BonogumupieHa

MATEMATUKA

Migpy4HuK ansa 2 knacy 3 HaB4aHHSM YropCbKOK MOBOKD
3akrnafiB 3aranbHOI cepenHbOoi OCBITH

Mepeknag 3 ykpaiHCbKOI MOBM
Mepeknagay Je3udep ®edoposuy lMonnoi
YropcbKo MOBOO

3aB. pepakuieto A. Bapea KopekTop I. TupkaHu4
PepnakTop A.Bapza XypoxHuk B. KobunsiHcbkul
dopmat 70x100 Y. O6n. Bug. apk. 12,33.
YM.-apyk. apk. 11,66. Tupax 2349 np. 3am. 1691.
[epxaBHe nignpnemcTeo Opyk TOB «PIK-Y»
+BceykpaiHcbke cneujianisoBaHe BugaBHUUTBO ,CBIT” 88000, m. Yxropoga, Byn. larapiHa, 36
79008 m. JlbBiB, Byn. Manuubka, 21 CBigouTBO cyb’ekTa BUAABHWUYOI CipaBu
CsigouTBo cy6’ekTa BUAaBHUYOI cnipasu OK Ne 5040 Big 21.01.2016

cepia OK Ne 4826 Big 31.12.2014
www.svit.gov.ua, e-mail: office@svit.gov.ua,
svit_vydav@ukr.net

Egyezményes jelek

) — Foglalkozzatok parban! — Szobeli feladatok
— Foglalkozzatok csoportban! 5 — Irasbeli feladatok
— Keszits beszamolat! ¢ — Gyakorlati
— Végezd el a feladatot feladatok

az el6zetes adatok és
abrak felhasznalasaval!
Bes3 B.T.
b 36 MaTtemaTuka : nigpyy. onsa 2 Kn. 3 HaB4y. yropCbKOK MOBOKO
3akn. 3ar. cepeq. oce. / B. I bers, [1. B. BacunbeBa ; nep.
0. ®. Monnoi. — JbeiB : CBIT, 2019. — 144 c. : in.

ISBN 978-966-914-207-8

F » — Bonyolultabb feladatok

YIOK 51*kn2(075.2)

© bes3B.T., Bacunbesa . B., 2019

© BwupasHuuun gim ,,Ocsita”, 2019
ISBN 978-966-914-207-8 (yrop.) © nMonnoi [. ®., nepeknag yropcbKoo
ISBN 978-966-983-006-7 (ykp.) mMoBoto, 2019

MpaBo ans 6esonnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae
MinicTepcTBO OCBITY i Haykn Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHCTUTYT MoAepHi3auii 3micTy ocsiTu https://imzo.gov.ua



Vegre ismet egyutt vagyunk!
A barataitok — Abrandoska és Igyekvo.

Folytassuk veled egyutt
utazasunkat a matematika
erdekes vilagaban.

Mar tudod, hogy a matematika az egyik
legbsibb és legfontosabb tudomany.
Mindenki alkalmazza: az orvosok, mivészek,
zenészek, programozok, mernokok,
epitészek, piackutatok, szakacsok...

A matematika mindenhova elkiser
bennunket. Még a természet is leirhato
a matematika torvényeivel.

Gyorsan lapozz tovabb, és
kezd el a matematika titkainak
feltarasat!
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. Mamutfenyé. Magassaga — 110 m

. Fehér orrszarvu. Testtdomege — 2300 kg

. Kolibri. Testhossza — 7 cm

. Atlaszlepke. Szarnyfesztavolsaga — 25 cm

. Kerti csiga — 135 sor foga van

.Jaguar. Ugrashossza — 19 m

. Zsiraf. Testmagassaga — 4 m

. Tintahal. Ugrasmagassaga a vizbél — 10 m

9. Sunhal. Teste gdmbre emlékeztet

10. Rgja. Teste haromszogre emlékeztet
Tengeri kigy6. Teste gorbe vonall ..

12. Algak. Testlk egyenes vonalu Y

", 13. Tengeri csillag.

Mozgasa — 10-30 cm percenként

P :
Frite "’3/ _/z/’
A

v
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Matematika a mindennapokban |-
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UTAZAS SIKEREIM
KINCSE VAROSABA

- £+ Végezd el szdban! :3
K\Z » Mondj mennyiségi jellemz&ket mindegyik
allatra! Sorold 6ket kuldén csoportokba!
Magyarazd meg a _
kozlekedési tablak Q m w 'é\
jelentését! ) ' .
o ¥ Y

/ B Mondd el, mit latsz a kepen! Hany objektum van
az udvaron? Ki lathaté a képen leginkabb jobbra?
Mi van a legmagasabban?

°, » Allits fel a kép alapjan igaz egyenléségeket a
kovetkez6krol:

almak autok gyermekek madarak!

EDET Milyen alakzatok lathatok a képen? Készits sajat
mértani diszitést!

R N WS

>o<00O>ga o O o O

NTATHOTO PO3MILLEHHS] ninpyHHMKaSEQMTepHe'HUK:ﬂO
iTV T HayKN YKpaTHY D’ on.gov.ua/ Ta I[HCTUTYT MoaepHi3aLUil 3MiCTV O
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fl O Mely szamok maradtak ki a sorbol?

2072 6 10 20 4

Olvasd el a szamokat! Milyen szamjegyekkel irtak le
6ket? Nevezd meg mindegyik szam bal és jobb oldali

szomszédjat!
55 32

Hany katicabogar van a =

lliomon? Hany katicabogar ., ®
talalhatd a két rézsaszin ? ; e, o
viragon? Osszesen hany ‘t.,;M‘ !ﬁ_\'
katicabogar van a 7 v \

viragokon?
Mondd meg, mennyivel tobb a sokszdog, mint a kor a
sorban? Milyen alakzatnak kell kovetkeznie a végén?

5 irj a vazlat alapjan 8
egyenléségeket! Hogy nevezik
a 8-as szamot mindegyik -4 +2 -7 +10
egyenléségben? 2 o 2 (2
6 > Menj vegig a soron!

2 3 5 8
0
1 1 10 6
o Készits két kockat a barkacskeészletbodl!

lMpaBo Anst 6eaonnaTHOrE>% Ka'E' M@B%‘Ebﬂae 9

MinicTepcTBO OCBITV i HAayKkn YKpaiHu http ffmon.gov.ua/ Ta IHCTUTYT MoAepHi3awii 3micTy ocsiTh https://imzo.gov.ua



. l_ Hany targy talalhaté mindegyik képen?
Melyiken van tobb? Ki lathaté balrdl?

YVVVIY

DIV YIY
YVVVYY

Mely szamok vannak kihagyva a szamegyenesen?

0 5 10 15 20

Hasonlitsd 0ssze a szamokat a szamegyenes
felhasznalasaval!

/7 és3 11 és20 12és5 17 és9 4 és 14

A jatékok kozul melyik a legolcsobb; a legdragabb?
Melyik az olcsobb: a repul6gép vagy a tekn6c?
Melyik jaték vasarolhaté meg 50 hrn-ért?

Melyik 60 hrn-ért?

& O &R

l:.l.

g E'>> Milyen szamu (1-t6l 10-ig) babuk hianyoznak a
két képen? Hatarozd meg kulon-kulon a kimaradt
szamok Osszegét a képeken, és a két képen
egyuttesen! Ellen6rizd az eredmeényt!

10 Mpago anst GesonnaTHoro posMi&Zérriﬂ)SU@éﬁepexi IHM!G:H&B““ I'IpéMiHb
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fl Olvasd el a muiveleteket, és szamold ki
az értékuket!

2 + 3 7 -5 40 + 10 12 — 2
5 -1 4 + 4 25 - 5 19 + 1
° Allits dssze alapmiveleteket a képek alapjan!

3 e 1] .-',r u. E -
Igazak-e az allitasok?

21 — 1 — két szam kulonbsége.

A kettd és hét szamok O0sszege nyolc.

A 21 — 1 alapmiveletben a 21 kisebbitendo.

A 12 + 0 alapmiveletben két 0sszeadandod
van.

g 4 > Mindkét kép alapjan allits 6ssze helyes egyenl6sé-
geket és egyenlbtlenségeket! Ellendrizd 6ket!

e o $ %
Bt P A B

5 > Hatarozd meg az ismeretlen 6sszeadandot!

Osszeadando 3 7 6 4 2
Osszeadando 1 5 3 2 5
Osszeg 6 5 9 8 6 7 6 3 4 9

/s |6) Mia kakukktOJas’?

}}* “‘ :
I® i @
Mpago anst 6eaonr|§ﬁ8@bhlm5iﬁ}uma QMBHH&:I Bake
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i
@_ LEPES)
”l Milyen meértani alakzatokra hasonlitanak
az abrazolt targyak? Hany van beldluk?

@ ‘
;

A kocka felszine négyzetekbdl all.
A kupnak egy csucsa van.
A kockanak 6 csucsa van.

L

Milyen alakzatokra osztja Szamold ki!
az egyenest a két pont?
1+3+5+7+9

A B 0+2+4+6+8

5 > Mérd meg a téglalap
valamennyi oldalanak hosszat!
Hany centiméterrel nagyobb
a téglalap hossza a

[~ szélességénél?

(o))

Szerkessz két négyzetet! Az elsé négyzet oldala
egyenldé a téglalap hosszaval, a masodiké a
téglalap szélességével. Szamold ki mindkét négyzet
valamennyi oldalanak az Osszegét kulon-kulon!

7 > Hany haromszog
talalhaté mindegyik
képen? Es hany

négyszog?
> Melyik abran lathatd kiteritett gula? Készits
keménypapirbdl gulat! Gondolkodj, hogyan
kapcsolhaté 6ssze a csucsal

1 2 MpaBo Anst 6esonnaTHoroMéiﬂta-E]iimﬂlﬁkZﬂte»d—MTd_p%rﬂd@eTpl;lqHa q)| F}'/ a
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Olvasd el a szamokat! Nevezd meg a
helyi értékuket!

g”é@

Szam || Tizesek |Egyesek __ 1
7 0 7 | =
17 1 7 1 | | &
87 8 7 | SZTESZTESZTE

Nevezd meg minden szam helyi értékét!

40 31149 (o7
76 58
-— \_/’_g3 100
12 39 5 19 23

Milyen szamok vannak abrazolva a képeken?

SZTE @

- < |88 | 8 alj.,.
SZTE

SZTE SZTE SZTE SZTE

4 > Szerkessz helyiérték-tablazatot, és toltsd ki a
kovetkezdé szamokkal:
negyvenegy, tizenhet, harmincharom, husz,
Otvenketto, hat!

5 > Bonts fel minden szamot helyiérték szerinti 6sszegekre!
Vonj le kovetkeztetést a parban allé szamokrol!
37 és 73 56 és 65

15 és 51 24 és 42
13

Mpaso ns Gesonnar ) SGEQAARNAG emenEl O HOK:
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Mirél mesél Igyekvé? Mirél Abrandoska?
Segits nekik! .

w Y /ﬁ,]- S
e I

r Wi, 3

\ il a [ %,w iy
& 9 A‘Dév (A I
£ \ " [ 't

=y

Mi lathaté a képen? Olvasd
el a harom tizes szamkér H K SzCs P Szo V
szamait! Magyarazd meg, 123 456 7

- . 8 91011 12 13 14
m!ert nem ’hasznaltak fel 15 16 17 18 19 20 21
minden szamot!

22 23 24 25 26 27 28
Minden hénapban 28 nap 29

van-e?

Végezd el a miveleteket!
7 -5 9-3 30-10 3+6 20+ 10
27 -5 39-3 3r-10 13 +6 23 + 10

Az orak azokat az id6épontokat mutatjak, amikor
anyuka felébred, amikor Dorika iskolaba megy, ebédel,
edzésre indul. Nevezd meg, hany orakkor torténnek
ezek a cselekmények!

10 2

9 3

8 4
7 6 5

|6 Allapitsd meg, hany 6ra mindegyik repulés id6tartama!

=

=%,

MENETREND

1 4 MpaBo Ans 6e30nNnaTHOrO PO3MILLEHHS NiAPYYHIKA B Mel)dO-ITe‘pHe‘Lm
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E: Végezd el szoban! &

A gyerekek csillagokkal megjeloltek
kedvenc tevékenységuket. Mivel szeret
foglalkozni a legtobb gyerek?

Olvasas Ik Ik &k I )k Sport 3tk
Modellezés & i 3k ok Evés 23k

» Az iskolaban jotékonysagi vasart tartottak a
gyerekek altal készitett termékekbdl. Igyekvd (1) és
Abrandoska (A) kiilén-kilén szamolta a latogatokat,
majd a kovetkez6képpen kozoltek az eredményeket.
Megegyeznek-e az adataik?

() |H|K SzelCs| P[Szd (A) &

40/60/20/40/5010 40

20— B
00— — — I
0

f o O

H K Sze Cs P Szo
Q

/\

Hasonlitsd 0ssze kulonb6z6 napokon a latogatok
szamat! Milyen kovetkeztetés vonhato le az
adatokbol?
Nevezd meg az allatokat a képen! Hatarozd meg
mindegyik szamat! ird be a fiizetbe a kapott adatokat
tablazat vagy rajz alakjaban!

MpaBo Ansi Ge3onnaTHoro poam@SSMMm WmaepHeT vae
.. ep BO O :'--V" "'--' P- on.gov.uda d H V V '.l-.'-l . VO

ps:/limzo.gov.ua



2 BN Milyen eszkdzdkkel mérhetd a hosszisag?
Nevezz meg még egy ilyen eszkozt!

) *

N 0 2
& ({-( { ()
& i° j3 gk {,{’} J
‘\\\\*‘\ %8 A4 .-;_h"-*“}" - .'1&'“-’"/
Q e o
& A 5..._,,/ 4 "
N

A kép alapjan készits egy torténetet!

|I|II|IIIrII|II1IIIIII|II|III'II|II‘IIIIII|II|IIIFII|III|IIII||II|IIII|IIII||I\

3 > Az asztal magassaga 5 tenyérnyi, vagyis 50 cm. Mit
mondhatunk egy tenyérhosszrol?

e s (o

4 > Végezd el a
miiveletekett 40 dm — 40 dm 17 cm — 2 cm

O9m-—-5m 20 cm + 70 cm 10 cm + 5 cm

5 > Hany centiméterrel R
hosszabb a piros szakasz, . .
mint a zold?

6 > Csokkentsd, és ndveld a 25-6s szamot O, ?
1, 2, 3, 4, 5-tel!
Rajzold le a tenyeredet! Mérd meg
a szélessegét! Mérd meg kulonboz6
modszerekkel a konyv hosszat és
szeélessegeét!

1 6 lMpaBo Anst GE30MNATHOTO PO3MiLLiEHHS ni,qpyqnlﬁl(@SS;Z)Ki Inrepre@BXNHA
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0 \_'EPES E: Végezd el szoban! &=
if » A rajz alapjan allits fel igaz

egyenl6segeket! Hogyan kell meghatarozni
az ismeretlen 6sszeadandot?

O,

» Olvasd el az egyenlGségeket! A rajz pes 5o

alapjan magyarazd meg ezeket! EE—
20 + 2 = 22 By 26

{22—2=20 22 — 20 = 2 E—F

%) Az el6z6 minta alapjan allits &

Ossze igaz egyenlGségeket! q- 2
20 + 7 27 — 7 27 — 20 _20
20+9 [ ]-9 [|]-20
20+3 [ ]-3 []]-2

Két szam kulonbsége 16, az O6sszeguk 56.
Keresd meg az ilyen szamokat tartalmazé kartyat!

30 és 26 36 és 20
||46 és 3Oi| I4O és 16i

O E‘5> Hatarozd meg az ismeretlen 6sszeadandot! Végezd
el az ellendrzést is!

20+ | |=50 [ [ |+3=15 [ | |+40=170
10+ =60 | [ |+7=17 [ | |+30=280
UDET Rajzolj csak kdrvonalakbol allé mintat

17

Mpago ans 6eaonnaTHorG:bﬁasld niQI'HHma {1ROM M davac
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a \_EPES E: Végezd el széban! s

» Helyesen szamoltdk-e meg a pénzt?

A\
A 70hmn

OSSZEG OSSZEG OSSZEG
Fizetség: 20,00 Fizetség: Fizetség: 50,00
Visszajaro: Visszajaro: 20,00 Visszajaro:

Hasonlitsd 0ssze az arakat! Mi lesz a legdragabb?
A legolcsobb?

El> Ki fizetett tobbet? Mennyit kapott vissza?

1 8 MpaBo ans 6eson.
MinicTepcTBO OCB
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s Hany hrivnyaval dragabb a piros fiizet,

mint a z6ld? Hany hrivnyaval olcsébb a
z0ld fuzet a kéknél?

CsOkkentsd mindegyik fuzet arat 1 hrn-val, 5 hrn-val,
10 hrn-val!

Hany lanytestvére van mindegyik gyereknek?
Hany filtestvére?

Lanytestvérek szama Fiutestvérek szama
3 3
2 - 2 -
1 - 1 |
, O e O
(Abréndoska llike Igyekv6 Abrandoska llike Igyekvd

Hasonlitsd 0ssze minden csaladban a lanyok és
a fiok szamat! Allapitsd meg a gyerekek szamat
mindegyik csaladban! Melyik csaladban van a legtobb
gyerek?
Melyik tart tovabb? A rajzok alapjan készits
torténeteket!

lMpaBo Anst 6e3onnaTHoro pA:ﬂUéEtéKlqma Bé:pﬂ' i%bﬂ vae 1 9
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@i’»’e‘i@
= N Hany doboz ceruza van mindegyik
abran? Es hany ceruza?

%f: %{r %{r %':
10710710 7 10 10" 10 “40 /////
%{, %;f %j}- %ff fo (/e Qfg

Abrandoska néhany kartyat megforditott, de Igyekvd
azt allitja, hogy 0Ossze tudja hasonlitani a kartyan
lévé szamokat. Hova, milyen jelet fog kitenni

lgyekvd? P!
87 9 98 71 1>

6 9 7 14 6 < .

Az abra alapjan allits 0ssze feladatot, és oldd is meg!

Marka . 24 dm ot 11 dm

—

A kisiskolasnak naponta 6 pohar vizet kell meginnia,
a felndttnek pedig 8 poharral. Hany poharral kell
tobbet innia a felnbttnek?

Haladj végig a 10-zel @ Qg

mdveletlancon, és
tSltsd ki az Gres 40| |50 85| |72

helyeket! | ) B
y 20-szal (<) 20
6 > 30 hrivnyad van, a baratodnak pedig 23 hrivnyaja.
Ketten egyutt tudtok-e vasarolni egy 48 hrivnyas
20 labdat?

MpaBo ans 6esonnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae
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GONDOLKOZZ,
OLDD MEG,
FEJLODU!

ﬁ> Vizsgald meg kiildnbdzé orszagok
zaszloit! Milyen meértani alakzatok
vannak ezeken? Hany van

P St mindegyikbdl?

G
P o
Csehorszag Ukrajna India Kuba Japan

E2> Mi nehezebb: a csésze vagy a kanal?

'3 Hany allat van @ A képen két négyzet lathato,
az abran? melyeknek a kozOs része

egy négyszog. Rajzolj két

haromszoget ugy, hogy

a kozOs részuk szakasz,

haromszog, négyszog,

Otsz0g, hatszog legyen!

A kotelet 3 részre vagtak.
Hany vagast végeztek rajta?

lMpaBo Ans 6e3onnaTHoro pNaégyﬁailqma KBz péJ-l-l-eT vae 21
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o~ A 20-AS SZAMKORBEN NEVU
-~ - VAROSBA 7777777777777777777777777 g <
- 7_\
ES r— .
ﬁ\,EPrd_ﬁ Talald meg a 10-es SZam  less—sssssse
felbontasait! Allits 6ssze e ——d
a rajz alapjan megfelel6 [eesesese_—soo
kifejezéseket! e
Olvasd fel az igaz egyenléségeket!
2+3=3+2 12 + 5 =5+ 12 7-7=0
/7 -5=5-7 17 - 5=7+5 5+0=5
4 -4 =9-9 13-1=11+3 0+0=2
A tablazat alapjan allits 0ssze néhany feladatot!
Szombat Vasarnap Szombat Vasarnap

@ 3 1 P 1 3
.1, oldal oldal  ,#4_ oldal oldal

Add meg szdéban az dsszeadas felcserélhetfsegi

torvényét!
y a+b=b>b+ a

5 > Végezd el a példa alapjan a miveleteket!

16 + 3 = 19 19 — 3 = 16 19 — 16 = 3
15 + 4 17 + 2 13 + 2 11 + 3
12 + 1 14 + 4 18 + 1 10 + 7

6 » Mérd meg mindegyik szakasz hosszat! Rajzolj olyan
szakaszokat, amelyek 1 dm-re egészitik ki ezeket!

f [ 4 \ 0 4

7 > Hatarozd meg a 6 szakasz hosszanak Osszeget!

22 TMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! r@&%&(ﬂélﬁTmeTﬂﬁﬂa BéH H4

MinicTepcTBo OCBiTV i Haykn Ykpainw http://mon.gov.ua/ Ta IHcTUTYT MogepHi3aLii amicTy ocsiTw https://imzo.gov.ua



@_’\.E"E?_ﬁ
= I Hatarozd meg az dsszeget a
szamegyenesen!
3+2=5
LN ' %

01 2 4 56 7 8 910 11 12 13 14 15
1+5 9 + 1 9+ 2 0+ 4 9 +5

A példa alapjan add meg 0sszegként _
. 3=1+2
a szamokat!
4 =1+ 7?7 5=1+7 6=1+7 7=1+17

A példa alapjan magyarazd meg, .
hogyan kell elvégezni a miiveleteket! @+/5\‘ 10 + 4

9 + 2 9 + 3 9+4 (1) 4
4 > Végezd el a példa szerint a miveleteket!

9+9=9+1+8=9+1+8=10+8 =18

9 +5 9 +6 9 +7 9 +8

5 > Mérd meg a toréttvonal
hosszat! Allits dssze kifejezést
az adott torottvonal hosszanak
meghatarozasara!

Végezd el az Osszeadast a szamologépen!
Magyarazd meg, amit teszel!

9+2=9+1+1=10+1=11
MpaBo gns 6esonnatHoro poniMiﬂta)yWKeapaaéKepHeT Mae 23
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‘6 \—EP,___‘
l ) Hatarozd meg az Gsszeget a
szamegyenesen!

[ [ [
T T T

0123456 7(8)910 1 1213 14 15
8+2=10 8+5 8+3 8+6 8+7

Add meg a szamot

; " 3=2+1
osszegkeént!
4 =2+ (? 5=2+ (? 6 =2+ (?
7 =2+ 7 8 =2+ (7

A példa alapjan magyarazd el a _
muiveletek végrehajtasat! + 5 =10 +(3)

8 +4 8 +3 8 +7 @/\@

4 > Végezd el a miveleteket a példa
szerint!

8+6=8+2+4=8+2+4=10+4=14

8 +5 8 + 4 8 +7 8 + 8 8 +9
A kép alapjan mondd meg, mennyi
visszajarot kell adni minden esetben?

\?w
) 3 LS

4= T
Tea —

m— QD

6 > Jancsi 8 percig zuhanyozott, és a fogat 3 percig
mosta. Mennyi id6t toltott el Osszesen tisztalkodassal?

7 > llona 10 percig zuhanyozott, és 8 perccel révidebb
ideig mosta a fogat. Mennyi ideig mosott fogat llona?

k
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Allits fel két kifejezést mindegyik abra

szerint!
HER HEEEEREEEN
HER EEEEEEEN
] | ]

Magyarazd meg a példa alapjan, hogyan kell
meghatarozni az 0sszeget!

@+5 10 +(2) 7 + 4 7+6 7+7
@ @ 7+ 9 7 + 8

3 > Végezd el a miveleteket a példa alapjan!

([ +8=7+3+5=7+3+5=10+5=15

7 + 7 =7 Ez konny(! 7 +5
7=3+4
7 +3=10 7+ 7 7 + 4
és 10 + 4 = 14 /7 +9 7 + 6

4 > Hasonlitsd O0ssze a kifejezések értékeit!

1M0+3es9+5 2+8és7+3 20-10eés8 + 9
4+7es3+9 11 +3eé8+5 33-20es8+6

5 Allits dssze kifejezéseket a példa alapjan, és
szamitsd ki az értékeiket!

9+ 3 =12 12 -3 =9 12 -9 =3

8 +5 7+ 6 8 +6 9+ 7
Mpaso ans 6eaonHﬂﬁGﬂlﬁ8d niéssﬁe Mepemim-ﬂﬂi!BlHé " 2 5
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@ sl

~ L Szamitsd ki a kifejezések értékeit!
6 + 1 2 +6 6 + 3 4 + 6 6 +0
7+ 0 1+ 7 7+ 2 3+ 7 7 + 4

Melyik szakasz a leghosszabb, és melyik a
legrovidebb? Vannak-e egyenlé hosszusagu
szakaszok?

T ——
— |

3 ) Hany szakasz van a rajzon? NoOveld a szakaszok
szamat: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8-call ird le a kapott
egyenldségeket!

4 > Hatarozd meg mindegyik radir hosszat! Szerkessz
olyan szakaszt, amelynek a hossza egyenlé a radirok
hosszainak Osszegével!

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0 1 2 3 4 5 6 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

) [5) Végezd el a muveleteket! Ellenérizd az

eredmeényeket!
8 + 5 18 + 1 7+ 7 9 + 8 20 + 9
1+ 15 9+ 6 19 + 1 5+ 8 6 +8

6 > A macskanak 30 foga van, a kutyanak pedig
42. Hannyal van tobb foga a kutyanak, mint a
macskanak!

2 Készits négyzetet egy papirlap hajtogatasavall
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- » Végezd el a miveleteket a

szamegyenes segitségeével!

9+ 2 =11
S S S I S A, "4
01234 56 7 8(9)10 11 12 13 14 15
8 + 4 7+ 7 8 + 5 9 +6 6 + 7
9 Magyarazd meg, hogyan végezted el a miveleteket!
B [ ] WD || | |
H || B ﬂl || ||
H || BN ﬂ || ||
H | OB - N O
|| H || BN H B N ||
N/ H H [ | B H B B N =R
H B B | B H B B N =N
H B B || B H B B N =R
H B B | B H B B N NN
H B H H BN H B EH B BN
6+5=10+1="1 6+9=10+5 =15
Végezd el a muiveleteket! Ellenérizd az
eredményeket!

6 +6 8 + 6 /7 + 6 6 +0 10 + 6
0+ 15 9+ 6 6 + 1 5+ 8 6 +4

El> Hatarozd meg az ismeretlen 0sszeadandot!

| +5=9 ]+ 30 =090 7+ | =

Az abra alapjan allits 0ssze feladatokat, és oldd meg
Oket!

IR

5
e .

MpaBo ansa 6esonnaTHoro poaMiuM-the/l-e&a Bﬂmeﬂiﬂaepue‘r mae

.. ep BO O :"-V" "'-" PD. on.gov.uda d H V \V 'Il‘l'-l . VO
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- N Szamitsd ki a kifejezések értekeit!

9+5 8 +6 7+ 7 6 +9 8 +7
Hany négyzet van kiszinezve a két tablan 6sszesen?

Li

ra i i il

Melyik egyenl6tlenség hibas? Javitsd

ki a hibat!

9+3>7+6 4+8>7+3 20-10>8+9
4+8<3+6 M1M+3<8+8 33-20<8+6

El> Osszesen hany fest6i vizesés van a Karpatokban?

Vizesések a Karpatokban
Megye Szamuk
Karpatalja 4
Ilvano- 8
Frankivszk
Lemberg 1 Zseneckij Huk
Csernyivci 1 El;> Toltsd ki
Osszesen ? a hianyzé
négyzeteket!
Hasonlitsd 0ssze a targyak
tomegeit! > 24350
e _. 7 )
a E ' EH L7
P P
@?a - ?7®
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fl Végezd el a szamegyenesen a
maveleteket!
-1 -1 -1 -1
f\f"\ r/\r/\

0 1 2 34@6 7 8 910@12131415
5_2=3 7-5 4-3 6-4 9-7
1-2=9 M1-5 11-3 1M1-4 1-7

Menj végig a szamlancon!

______ -1
Melyik szamok tetszettek a kutyusnak? a
Ellendrizd! AS L
24 — = 20 16 — = 12 7+ = 12
S5 + =13 80 — = 50 11 — =4

4 > Végezd el a miiveleteket Y XX
a példa alapjan!

1M-3=1+10-3=1+10-3=1+7=238

-7 N-4 1_-5=2

11 = 9 11 = 2 Tudom! )

A

10 — 5 = 5,
WX XXX es 5+ 1 =6

5> Olvasd fel a 11 = 5 + 6 egyenléséget! ird le még

négyféleképpen a 11-et 6sszeadanddk dsszegeként!
29
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6 > Hatarozd meg a kulonbséget _5=10 —(4)= 6
a példa szerint! @ @

/N
11 — 3 11 — 8 ~1) 4

11 -6 M1 -7

7> A 6 dm-es szalagbdl levagtak egy -~
20 cm-es darabot. Hany centiméter
/[ szalag maradt? -

(o]

Mennyivel rovidebb szalagot vagtak le, mint amennyi
maradt?

AR
— S
@ e
L ldézd fel a 10-es szam felbontasat!
Milyen kartyak hianyoznak még?
9 + 1 6 + 4| 3 + 7|
Szamitsd ki a kifejezés értékét!
10 — 4 1 - 5 10 — 3 11 — 4 11 - 2
11 -3 11 - 6 1M1 -7 11 - 8 1 -9

Adj neveket a tigriskdlykdknek! Allits dssze
torténetet a szallitasukrol! Ismeretes, hogy az
allatszallitdé utanfutdé 100 kg rakomanyra van
méretezve!

30 MpaBo ans 6e3onnatHoro poniu.leHH
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4 > A példa szerint szamitsd ki a kifejezések értékeit!

12 -5=2+10-5=2+10-5=2+5=7

12-8 12-7 12-4
XXXXX 12 - 9 12 - 6

5 > Végezd el a miveleteket!

13 — 3 13 — 4 13 — 6 13 — 7 13 — 8

6 > Hatarozz meg mas modszereket a 13-bdl torténd
kivonasra!

7 > Irj fel az &bra alapjan kifejezéseket, és végezd is
el a malveleteket! Ird fel novekvé sorrendbe ezek
eredmeényeit!

@Z 10 18 13 26 12 11

3 4 5 6 7 8
GEC 8 | 9 | 5] 6 | 9 | 7
Vagj ki egy négyzetet papirbol! Hajtogasd
0ssze ugy, hogy négy egyenlé alakzatot kapj!

Nevezd meg ezeket! Ez a feladat végrehajthatd
maskeéppen is?

Hasonlitsd 0ssze a kifejezések értékeit!

@iﬁ@

5+3€es13-8 1M-4¢és4+1 12-3és6 + 3

Mennyi idét mutat a nap els6 feleben mindegyik éra?
Hany ora lesz 6 6ra mulva? Hany o6ra volt 4 o6raval
ezelott?

lMpaBo Ans 6e3onnaTHoro p@lﬁaHH |®4 VikaB M’@ﬂMHﬂeT vae 31
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Olvasd el, és ird le az egyenléségeket! Folytasd a
8 és 9 szamok esetében is!

=4 + 1 6
=5+ 0 6

)
)

El> Végezd el a miveleteket a példa szerint!
=10 -(1= 9

@ 10@—8
@@

11 -6 15 - 6

E;> Szamitsd ki a kulonbségeket kétféleképpen!

14 -9, 15 - 9.

4 + 2
5+ 1

-

14 — 8

7
7

@ Rajzolj a fuzetedbe tablazatot, és toltsd kil

/M\‘*
9

* S Ty 0o

4

0
.
s

&

Mit szeretett volna mondani
Abrandoska és Igyekv§?
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15 - 8

Osszesen

@

LA
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¥
i)
*l

2!



Szamitsd ki az Osszeget és a kulonbséget!

4 56 7 1111213 14

o (O |+

~N o o |

7

3 > Magyarazd meg a kivonas abrazolt modjait! Szamitsd
ki a kifejezések értékeit a szamodra legegyszer(ibb
maodon!

16-7=6+10-7=6+3=9 XXX
16-7=16-6-1=10-1=9 ?XXXXX

16 — 8 17 - 9 16 — 9 17 — 8

4 > Allitsd fel a 9-es szammal végzett kivonas modelljét!
11 -9 13 - 9 15 -9 14 - 9 20 - 9

5 > A rajz alapjan allits 6ssze feladatot, és oldd meg!

::—:.g 45 hrn ﬂ - 15 hrn ﬁ
= + ?, 20 hrn-val r - ?, 7 hrn-val

tobb kevesebb
6 > Hatarozd meg az 7 > Milyen alakzatok
ismeretlen 0sszeadandot! hianyoznak?

L dl 1N
A ON
Il
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@fﬁ‘i@
= I Hogyan ellendrizte Igyekvé az
Abrandoska munkajat?
77-3=4§ 12-49=87 5+8=173
713-5=%8 14-6=§ 7+ 6="r12
Minden befbttes Uveget vizzel toltottek meg, é€s amint

az abran lathato, két polcra raktak Oket. Kétféleképpen
allapitsd meg, melyik polcon lesz tobb viz!

1, 3 17 3

3 > Végezzétek el a kivonasokat!

19 18

S <
01234567809 0123456738

4 > Menj végig a miveletlancon! ird fel a kifejezéseket, és
szamitsd ki az eértéekuket!

. [N N My
B, A ftal - a. B o
5 I-._|:' - s - ":"J. i "_|,..-
T AT T T

Q6 s [ D4 fa | D9F | O 45
e LA L S

- ’ % x %

5 > A mezei egér testhossza 9 cm, farkdnak hossza 7 cm.
Hatarozd meg az egér testhosszat a farkaval egyutt!
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@i’fe@
= B Nevezd meg a legdragabb és a
legolcsobb arut! Hatarozd meg ezek
érainak kl'jl('jnbségét és 6sszegét'

Timinek ennyi pénze van. Mit tud ezért

vasarolni? Mennyl lesz a visszajaro?
Mindegyik rajzon hany négyzet van kékre festve?
Hany négyzet lathatdé mindegyik rajzon?
Osszesen hany négyzet van az dsszes abran?

4 > Az Uj teniszlabda-tartocs6ben 20 - - - -~ - "
labda fér el. Mindegyik jatékosnak
van egy ilyen csove, és a
merkbzés soran beldle hasznalja
a labdakat. Mindegyik labdacsd
esetében készits kifejezést
Osszeadasra vagy kivonasra, és 81418 91612 -
szamitsd ki az értékeiket!

A palcikakbdl alkoss négyzetet és egy olyan
torottvonalat, amelynek az élszama 2-vel tobb, mint a
négyzet oldalainak szama!

6 > Abrandoskanak 15 oklevele van, amelyeket
tanulmanyi versenyeken szerzett, mig Igyekvonek
osszesen 8. Mennyivel van kevesebb oklevele

Igyekvének, mint Abrandoskanak?
35
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fl Nézd meg a tablazatot! Magyarazd meg,
hogy a segitségeével, hogyan lehet
meghatarozni az 0sszeget és a
kulonbséget!

.1 23 4 5(6)7 8(9)10
sEo=l 123 456 78 91013
3+8=1 !
_ 2 3 4 5,6 7 8 9 10,11 12
8 +3 =11 Y
8 +8 = 16 3.4 5(6)7. 8 9110@125 13
4 5 6 7,8 9 10 11 12 13 14
(5)6 7 8/ 9 10 11 12 1314 15
M-6=5 (6)7 8 91011 12 13 14/15 16
11 -5=6 7 8 9 10,11 12 13 14 15,16 17
o 8 9 1Q(11)12 13 14 15(16)17 18
0T 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
10 11 12 13 1415 16 17 18 19 20
() 12> Végezd el a miveleteket! Ellenérizd az
eredmeényeket!

S5+ 7 14 - 5 7 +9 16 — 9 4 + 8
10 + 6 20 - 10 6 + 8 17 — 8 3+9

3 > Noveld meg és csOkkentsd a masodik tizest 3-mal,
5-tell Noveld meg az elsé tizest 4-gyel, 6-tal, 8-cal!

4 > Allits 6ssze feladatot az abra alapjan, és oldd meg!
) o
3 - 6db ¥ — 9 kg
\.,\Jy" _Jg.,.tl-
? 15 kg

gooo) @
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@’f’é@

l Melyik egyenl6ség igaz?
9+3=7+6 4 +8=7+3
20-10 =14 - 4 4 +8=6+06
M+3=7+7 33-20=8+5
A diagramon az llona és Katinka ikerpar

testtomege lathatdé 1 és 2 éves korban. Hatarozd
meg az ikrek testtomegének Osszegét 1 éves korban
és 2 évesen. Mi hatarozhaté még meg a diagramok
alapjan?

2 évesen

1 évesen

0123456789 101112 Tomeg (kg)

Végezd el az Osszeadast és a kivonast!

34 5 6 7 89 10 11 1213 14 15 16

)

4 > Nevezd meg mindegyik alakzatot! Allits dssze
tablazatot, ird bele mindegyik alakzat szamat!
Magyarazd meg a kifejezések értelmét, szamitsd Kki
az értékeiket!

4+3 1+3 QAOQDQA

5+ 1 5+ 4

w3 5.3 oo POO O
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MAR ELSAJADT(RAOTTAM 1 > Osszesen hany liter vizet tarolhatunk
EsTV az abrazolt edényekben?

l

) 12) Végezd el a miiveleteket! Ellenérizd az
eredményeket!

5+ 9 11 -5 19 - 7 15 + 7 15 - 6
13 - 9 12 — 7 9 +7 S5+ 7 14 -9

3 > Oldd meg, és hasonlitsd 0ssze a feladatokat!
ot

3 ¥
g

8 | 11 3 1

e A tekercsben 15 m szalag volt.
A koszorura levagtak 7 m-t. Hany .
méter szalag maradt? la {
e A koszorura levagtak 7 m szalagot \5
és még 8 m maradt a tekercsben. |
Hany méter szalag volt eredetileg a

tekercsben?
.GONDOLKOZZ,' 1 > Az abrak alapjan allits 0ssze
OLDD MEG, kifejezést, és szamitsd ki az
FEJLODJ! értékeit!
) XX

XAXXXXXXX

2 > Hany kilonb6zé ruhadarabot tud kivalasztani a
kirandulasra Igyekv6, és hanyat Abrandoska?

T S
; [ | £ 4
' — J': | -
:! A% | 40 |
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Mit értlink a kifejezéseken?
Allits dssze ezekre feladatokat!

5+ 3 i

6555

Olvasd el a kifejezéseket! Magyarazd meg, hogyan
hataroztak meg az értékeiket!

A szamkifejezeés Szamki- | A szamkifejezeés
neve fejezés ertéke
20 és 30 O0sszege | 20 + 30 50
17 és 7 kulonbsége | 17 — 7 10

Hany gyumolcs van mindegyik tasakban?

4> Allits 6ssze kifejezéseket mindegyik rajzhoz, és
hatarozd meg az értékeiket!

5 > A rajz alapjan allits dssze feladatot! irj fel hozza
néhany kifejezést, és hatarozd meg az értékeiket!

3 9 7
s - N ™~ N ~
« ' ' /'
—
?
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s

o I Olvasd el a szamokat ndévekvé
sorrendben!
17 49 35 21 11 63 54

Allits dssze egyenléségeket a béka és a nyuszi

utvonalai alapjan! Hany mdveletet tartalmaznak ezek
az egyenléségek?
\

s @ D\
S 0 \5

Ha egy kifejezésben
zarojel is van, akkor
elészor a zardjelben
levé muiveletet kell

Az Osszeadasi és a
kivonasi mulveletet
abban a sorrendben

. : kell elvégezni, ahogyan &
!
1#.55 elvegezni le van irval -_?;._i,;
i yi=
3 > Hasonlitsd 6ssze a miiveletek sorrendjét!
1 2 2 1
14 -7 -3 14 — (7 — 3)
)14 -7 =7 1) 7 -3 =4
2) 7 -3 =4 2) 14 — 4 =10
4 > Szamitsd ki a kifejezések értékeit! Vond le a
kovetkeztetést!

5+7+36és5+(7+3) B8+2+76s8+@2+7)
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@f\t@ )

~ l— Nevezd meg az abran lathatd
alakzatokat!

oA A B

A tervrajz alapjan hatarozd meg
a keritéshez szukséges drothald

hosszat!
30 m
10 m Tervrajz 10 m !
30 m et
Olvasd fel az igaz 5+9>06+8
egyenldségeket!
13 > 12 7 >8 18 < 81 4 <11 -6

A szines huzalbdl készllt haromszoget szétvagtak és

kiegyenesitették. igy egy szakaszt kaptak. Hatarozd
meg ennek a szakasznak a hosszat!

3 cm 4 cm
3cm .~ 5cm . 4 cm

5 cm

?

A sokszog oldalhosszainak 0sszege a
sokszog kerllete lesz.

P=3cm+4cm+5cm=12 cm — a haromszog kerulete.

A kisfiu és novére a keritést festik. A kisfia 10 lécet

festett le, a nbvére pedig 4 lécet. Hannyal tobb lécet
festett le a kisfil, mint a ndvére?

lMpaBo Anst GesonnaTHLSka&Z@ |AWHHMHQ£QN TdFH{Hée 41
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6 > Hatarozd meg mindegyik sokszog kerlletét
(oldalai cm-ben vannak megadva)!

6 3

6 2 3 4

7 > Az abra alapjan allits 6ssze kifejezést! Hatarozd meg
a dinnye tomeget!

2 O @

2 kg\fr‘ 6 kg\li‘ ? kg\fr‘
— —— _
12 kg

Rajzolj egy négyzetet, melynek a kerulete 8 cm!

—
@’_ \f—@ _. _

xl- Szamitsd ki a legegyszeriibb maddon!
3+8+7 5+6+5 9 +4 + 1

Milyen tizes szamkozok kozott helyezkednek el az
adott szamok!

94 27 39 67 23 85 73 91 33

0, 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Hasonlitsd 0ssze a kifejezések értékeit!
20 + 10 + 30 és 80 — 20 + 10
70 — 10 — 30 és 50 + 20 — 30

42 MpaBo ans 6e30nnaTHOro Po3MmilleHHs ni,qpylme BU&@*« Imepﬂa'elﬂl;l MeTp
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Melyik allitas igaz?
e Kortébdl és almabdl tobb @ ?
van, mint szol6bdl.

o Kortébsl és mandarinbsl 2
kevesebb van, mint c
bananbdl és almabdl. C ? @

e Mandarinbdl és almabol 4
annyi van, mint sz6I6bél. ? @

e Bananbadl annyival van tobb,

annyival kevesebb, mint

mandarinbdl.
Hasonlitsd 0ssze a szamkifejezések értékeit ugy,
hogy nem hajtod végre 6ket!

12 + 40 és 12 + 42 37 — 7 és 27 — 17
44 — 46543 +1 31 +13 +10 és 33 + 13 + 11
50 — 20 + 5 és 50 — (20 + 5)

6 > Végezd el a miveleteket! Ellenérizd az
eredményeket!

3kg+ 12 kg 30 kg + 10 kg 25 kg + 1 kg
17 kg — 1 kg 45 kg — 20 kg 76 kg — 2 kg

7 > Mérd meg a toréttvonal minden szaranak hosszat! irj
fel kifejezéseket mindegyik bogar és a gomba kozaotti
tavolsagok meghatarozasara! Melyik ut rovidebb?

@/\/\

Rajzolj szakaszt, amelynek hossza egyenl6 a
katicabogar és a suszterbogar altal a gombaig
megtett utak Osszegével!

mint almabol, és kortebdl ? ?
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s
@e@
xl. Olvasd el a latin abécé betlit!
Hol alkalmazzak 6ket?

Aa [a] | LI [e)] | | Yy [ipszilon]| Dd [dé] |

ﬁ PQRS Q R RSPQ @

5 a1 p-
5l

P S

Nevezd meg mindegyik sokszoget!

N, [

D C N M X Z Z M

A B K L Y

A zsakban hajdina volt, kés6bb meég tobbet raktak
bele. Hany kilogramm hajdina lett mindegyik esetben?

(kg) tak (kg) fa

=

Hajdina Q Hozzaad- | Lett (kg) Magyarazat
7 = -

iC

4 1 4 + 1 Szam
! 2 r+2 kifejezések
3 4 3+ 4
X — ismeretlen 3 x + 3 | Valtozdt
a — ismeretlen 1 a+ 1 talartglm’azé
kifejezések

A valtozo6t tartalmazd kifejezés
értéke a valtozo értékétdl fugg.
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Hatarozd meg az x + 3 kifejezés értéket,
ha x =5 x=1, x = 7!
Ha x = 5, akkor x + 3 = 5 + 3 = 8.

Hatarozd meg az a + 1 kifejezés értékét, ha a = 9,
=3, a =17

A tolgy latin neve ,szép fat” jelent. Magassaga

28 meéter. Ismeretes, hogy a fenyé a méterrel

magasabb a tolgynél, mig a hars ¢ méterrel

alacsonyabb a tolgynél. irj fel olyan kifejezést,

amellyel meghatarozhaté a feny6 és a hars

magassaga! Szamitsd ki a kifejezés értékét, ha:

a=2ma=5ma=8mc=1mc=3mc=9ml

Tolgy Hars

Melyik targy hasonlit a korvonalra, és
melyik a korlapra’?

|| | =
- *--” £ -3
o @) <=~ @a.u
w7 8 ¥

e /" - ‘.\_'\__ _._F__'.-';“’r

Nevezd meg a mdiveletek sorrendjét, és
hatarozd meg a kifejezés értékét!
1+ (17 + 3) 15 -5+ 8 5+ 7+ 5
17 — (3 — 1) 15 — (5 + 8) 9 +7)-06
Alkalmazd a zardjeles kifejezésekben miuveletek
szabalyat! Alkoss szavakat!

szeg(0s) adando(ossze) onb(kul)ség
rend(sor) za(jelré
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Magyarazd meg, hogyan hatarozhaté meg a pontok

Osszege!
e eee e e e o QQQJQQJQQJ QJ
([ J [ X X J ® e ([ J ([ J
e [ X X J e e e e eee e e e e [ J
e & e eee e e ([ J e e ® & e ¢
@ (X X J (] eee e e
([ J e e eee e o ([ J e e e & e o
" N
? ?
\’—V‘/
?
5> Allits dssze a feladatokhoz két-két kifejezést!
Oldd meg 6ket!
A faagon 15 sélyom A faagon 15 sélyom ult.
ult. 3 elrepult jobbra, El6szOr elrepult 4, aztan
2 pedig balra. Hany meég 1. Hany sélyom

s6lyom maradt az agon? | maradt az agon?

6 > Hogyan szamolhato meg gyorsan a szamok Osszege
mindegyik harmasban? Ird le és hajtsd végre a
megfeleléd muiveleteket!

000 www OO
@5;) NOTU NN O IO I

Melyik szamot kell 10-zel ndvelni, hogy 50-et kapjunk?
Melyik szamot kell 50-nel csOkkenteni, hogy 10-et
kapjunk?

8 > Hasonlitsd 0ssze a kifejezések értékeit!
23+106s20+13 5+ (41 -40)és (14 —4)+5
65 —5és 55+ 10 81— (13 — 3) és 61 + (23 — 13)
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B 1, Abrandoskanak és Igyekvének azonos

szamu gyumolcse van. Hany gyumolcs
van Igyekvé kosaraban?

‘-L

G o
0 ® © ® 0 @

A rajzok alapjan készits x ismeretlennel egyenletet!

Hatarozd meg az ismeretlen 6sszeadandot!
13+x=18 7+x=1% x+9=18 x+3 =1
Olvasd el az egyenldséget! Van e hibas koztuk?
M1M-5=6 17-8=9 7-3=4 14-12=2

Melyik szamot melyik ladaba teszed?

=

P

Kulonbség Kisebbitendd Kivonando

6 > Miki almakat vitt az iskolaba. 3-at a padtarsanak

adott, 2-t meghagyott maganak. Hany almat hozott
Miki?

7 > Hatarozd meg az ismeretlen kisebbitendét!

_4 =3 Ahhoz, hogy meghatarozzuk az isme-
retlen kisebbitenddét, a kulonbséghez
3+4=7 hozza kell adni a kivonandot.

/___\\ /___\\ /___\\ /___\\
\ ’ \ / \ ! \ !
] — | ? — | — | —
( ( { (
{ \ 5 11 { \ 2 M N 3 12 M N 2 16
\ ) \ ) \ ) \ )
-t e, R S
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@ s

xl Szamitsd ki a valtozoét tartalmazo
kifejezés értékeit!
a 12 8 |[10] 9 a 12 8 10 9
a+ 8 a-—3=8

Allits 6ssze, és oldd meg a feladatot az abra

alapjan!
8 11 2 . VoIt 17 | |
. ) uﬁ/_J 5 4
? Elkoltot- Elkoltot-

Maradt tek tek

Hany suteményt adtak el az adott napokon?

K & & & & & & & & &
Cs| & & & &
P & & & &€& & &5

4 > Mennyivel tobb sliteményt adtak el csutortokon és
pénteken Osszesen, mint kedden?

5 > A rajz alapjan

allits Ossze ? »)— (7 t2 gel
feladatot, és oldd ©
meg!

) Hany sz6ge marad
a haromszognek, ha
egyet levagunk belble? 0%
Ellenérizd a gyakorlatban! \
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@ripé_g =
fl Mely kartyakon vannak szamegyenl6ségek?
Igaz-e ezek mindegyike?

2+7=9| ' 1-a=0| |17 -9 =8|

5-5=0| 10+2=30| la=3| 4=4]

Valassz olyan a értéket, hogy a kartyakon az
1. feladatban a valtozot tartalmazo kifejezések is
igazak legyenek!

Diana 9 karaszt fogott. A kisebbeket Cirmos cicanak
adta, 5-0t pedig hazavitt. Hany halat adott a

macskanak?
A 0 N
. n e L =
& e ‘E_'}U-':"‘

4 > Hatarozd meg az ismeretlen kivonandét!

14 — =10 [Ahhoz, hogy meghatarozzuk az ismeretlen
kivonandoét, a kisebbitenddébdl ki kell vonni
14 -10=4 a kuldnbséget.
150 =1 10~/ =7 12-/ =5 19~/ (=16
Mi az
E I
g@ egyenlet? gyenlet
7 —x=2 x+3=9
Ismeretlent 1 h
.ﬂ (valtozot) Ismeretlen Ismeretlen
tartalmazé kivonandé  Gsszeadandd
egyenlfseg.

5 » Hatarozd meg az ismeretlen tagot! Végezd el az

ellenérzést!
x+ 3 =1 17 — x = 10 XxX—-—5=4
lMpaBo Anst 6e3onnaTHoro @lﬂl‘ﬂﬁyqﬁwa BHﬂH&dﬂT vae 49
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@i’C”EP_@

~— 1 Olvasd el a kifejezéseket! Nevezd meg
a tagjait!

17 + 3 15 — 5 /7 +5 18 + 2 4 — 1

Nevezd meg a miveletek sorrendjét a kifejezésben!

15 — (5 + 8) + 4.

. e ‘e) te) ta) ta)
A rajz alapjan allits O0ssze JIRS." R6." RS RS.1
torténetet! Alkalmazz 1| | #e) ¢ad
egyenléségeket és - -
egyenl6tlenségeket is! [l | t@) ¢t ¢}
Wy wF

Hatarozd meg a kivonasi
madvelet ismeretlen tagjait!

Kisebbitend6| 15 9 18 | 12 | 20

Kivonandd 3 6 | 11 5 114

Kllénbség 4 ' 8 9 | 2 7 10
A nagy Uvegbdl | TR TRE TN TNE TRETHEY

az Osszes vizet
szetontottéek a kis
uvegekbe és a 21
kancsoba. Mennyi
viz fér a nagy
uvegbe?

Milyen hosszu a vezeték szlrke része? Hasonlitsd
0ssze a szurke és a piros részek hosszat!

D —

@ 1 2 3 4 5 & T F 9 MO 12 T WM 5 ¥ 17T ¥ W N
7 > Hatarozd meg, és 4 cm 5 cm

hasonlitsd O0ssze a
sokszogek keruleteit!

/7 cm 4 cm

8 » A gyerekek 15 bokor kanyafat Ultettek, és 7 bokorral
tobb malnat. Hany bokor malnat Ultettek a gyerekek?
Es 6sszesen hany bokrot?

50 MpaBo ans 6e30nnaTHOro PO3MmilLeHHs niu@maftal@imepﬁﬂ WHCTKlCTb
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MAR ELS?&%EKAOTTAM E> A haromszdg elsé oldala 3 cm,
ES a masodik 4 cm, a harmadik
!/ pedig 2 cm-rel nagyobb, mint az
els6. Hatarozd meg a haromszog
keruletét!

@ Hasonlitsd Ossze a kifejezések értékeit!

15—-5+86és15—-(5+8) 8+2+4és8+(7-1)
Hatarozd meg az a + 5 kifejezés értékét, ha
a=289 11, 13!

Mennyi idét mutat mindegyik éra?

[ oonnaT e Rakd ki a miiveleti jeleket és
OLDD MEG. a zarojeleket ugy, hogy igaz
FEJLODJI egyenléségeket kapjunk!

8 (?)3(? 5=16
18 (?) 8 (?) 5 =15
18 (?)5(?) 3 =10
A gyumolcsosben egy sorba

5 almafat Ultettek, kdzéjuk pedig .

egy-egy malnabokrot. Hany
malnabokrot Ultettek 0sszesen?

' s =
e e
.o 1
ad -.-.._‘_ ree—

Abrandoska a sziileivel a vonat elejétél szamitott
negyedik kocsiba szallt fel, Igyekvé pedig idésebb
testvérével hatulrol a negyedikbe. Egy kocsiban
utaznak-e, ha a vonatnak 8 vagonja van?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHst NiApyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae 51
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UTAZAS OSSZEADAS ES KIVONAS
i A 100-As SZAMKORBEN NEVU
| VAROSBA |

. =2 Végezd el széban! &3
\EPES E— o
A » Olvasd el el6szor az egyenléségeket,
aztan az egyenlétlenségeket!

32 > 23 22 + 3 = 25 2+ x=25 4 < a

A minta alapjan allits 0ssze
dsszeget és szamits kil 20 + 30 = 50

Csokkentsd és noveld a 45-6t 20-szal, 10-zel, 5-tel,
1-gyel!
» Ki tesz meg nagyobb tavolsagot az erdei iskolaig?

E‘S> Hatarozd meg az ismeretlen kisebbitendot!

[ l-5=7 [ ] |-50=20 [ ] |]-2-=
@ Hajtsd végre a miveleteket!

12 + (10 + 20) 40 — (30 + 10) 3 + (87 — 5)
44 + (24 —20) 27 — (22 —2) 56 — (2 + 3)

52 Mpaeo ans 63onna'rHoro pOSMIlJ.l,eHHH nmprIM&na&l IH'repBl‘N,H|MaHHﬂ .
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Nevezd meg a mértani testeket!

- U

Magyarazd meg, hogyan végezték el a
muveleteket!

7+ 3+2)=(7+3)+2=10+ 2 =
9+ (1+4)=09+1)+4=10+4 =

O~ WON -
OO N 00 ©

12

14

Ahhoz, hogy hozzaadjuk a szamhoz két masik
szam 0Osszegét, az adott szamhoz hozza

kell adni az egyik szamot, majd a kapott
O0sszeghez a masik szamot.

Milyen suly van a mérleg jobb oldali serpenyc’jjén?

Skg cukor Skg
9kg 1 kg CUKOR 2kg

a kgia

4 > A kosarban 35 dié van. Lidi hozott még 7 didt,
Sanyi pedig 3-at. Hany di6 lett igy a kosarban?
Oldd meg a feladatot kétféleképpen!

5 » Végezd el a miveleteket a példa szerint!
27 + 5 =27+ (3+2)=(27+3)+2=30+2 =32
45 +8 36 +9 24+8 ©66+7 568+ 5
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MinicTepcTBO OCBiTV i Haykn Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHcTUTYT MogepHisaLii 3micTy ocsiTw https://imzo.gov.ua



<;TC€§E§E
-n- Olvasd el az igaz egyenlétlenségeket!
3+2>3-2 13 -3 >13 - 10
12 < 15 - 2 33 — 3 <53 -10
Noveld, és csokkentsd Noveld, és csokkentsd
a szamokat 1-gyel! a szamokat 10-zel!

22 33 44 55 g5 ., 88

Mely szamok Osszege lesz kerek szam!

24 7 ) 48 6 51 23
2 67 9 15 3 4
Magyarazd meg, hogyan hajtottak végre az
Osszeadasokat!
47)+ 5 = 50 +(2 79+ 5 =280 +(4
7\ VRN
3 2 1 4
6 > Szamitsd kil
56 +7 38 +7 29+ 7 75+ 7
7 > Hajtsd vegre a |47 5 6 7 8 9
muveleteket! )
+
5 67 8 9 25

Masold at a fuzetedbe a
négyzetet! Egészitsd ki ugy egy
téglalappal, hogy ezeknek az
alakzatoknak legyen egy kozos
oldaluk! Hatarozd meg a téglalap
keruletét!
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o I Nevezd meg a mértani alakzatokat!

O O

Hatarozd meg a 36 + a és az a +15 kifejezések
értékeit, ha a = 4, 7, 0, 2, 6, 8, 10!

Ezekkel a kozlekedési eszkozokkel hogyan lehet
atszallitani a gyerekeket?

e @ <@

Fn.ﬁ,"‘n nﬂﬂnn!‘wn*‘ n-'ﬁ-n!nn“n
Hnl | [ 1 CEERET B CREAET o f
ﬂ"‘..!'\.-r"lﬁ ﬁ"ﬁﬁ“ﬁnﬂ"‘ﬂ ﬂ'-‘.*,ﬂ.-r“l-n-nn-n
“TERN AnTER¥Xx T § RnTEZRNENTT R

12 = 10 + 2 ? ?

Magyarazd meg, hogyan végezték el az Osszeadast!

48 + 32 =40 +30+8+2 =70+ 10 = 80

5 > Végezd el a példa alapjan!
64 + 26 =60 + 20 + 4 + 6 = 80 + 10 = 90
36 + 24 28 + 42 29 + 51 65 + 25 47 + 23

6 > llikének van 16 nyuszija, Lacinak pedig 4-gyel t6bb.
Hany nyuszija van Lacinak? Hany nyuszit tart llike és

Laci egyutt?
16
{ ?
L 4 | } .

?
Mpaso ansi 6eaonnaTHhLamiﬁ@miﬂm9@B wepeid Haghﬂﬁ'ﬂe 2
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Folytasd a szamsort! ird fel a megfelel6
egyenlésegeket!

70160 50 711013

> Rajzolj olyan téglalapot, amely két négyzetre
vaghato szét!

@JC@ &

’I Hatarozd meg a bevésarlas
arat! Elegendd lesz erre a
pénz?

21 hrn 11 hrn 26 hrn

Végezd el a miveleteket a szamegyenesen!

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
18+4 17 +7 156 +9 21 +2 16 +6 18 + 5
25-2 24 -6 22-3 25-9 19-4 23 -7

Szamold meg az azonos szinii lepkéket! Allapitsd
meg, melyik oszlop milyen szinnek felel meg!

L %
. \éﬁ’ 4"
1! 4 w

ca- . o W »

wévﬁ 123 4 5
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A rajz alapjan ird fel a miveleteket, és hajtsd végre

Oket!

10
.3

+ 8

18 13 | 26 12 11
4 5 6 7
9 5 6 9 7

Az oroszlan farkanak hossza 90 cm, a tigrisé 60 cm,
a jaguaré pedig 50 cm. Allapitsd meg, hol melyik

vadallat van! Hany centiméterrel hosszabb az
oroszlan farka, mint a tigrisé? Hany centiméterrel
hosszabb az oroszlan farka, mint a jaguaré?

) Abrazold szakaszokkal mindegyik vadallat
farkanak hosszat (1 négyzetracs — 10 cm)!
Készits egy torténetet az egyikrol!

ﬁw

30 | 31

MpaBo ans 6esonnaTHOro po3milleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae

-,_ Végezd el szoban' x=

» Melyik edény tartalma a legnagyobb?

Mennyi viz fér el 0sszesen ezekben az

edényekben?

1

| 2|

25 |

10 |

57
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Szamitsd ki a példa szerint, vedd figyelembe a
miveletek sorrendjét!

31 +7)—-5=38-5=33
(26 + 3) -7 (43 +3)—-4 (66 + 13) -9
Magyarazd meg a szamitasi mdodszereket!

Ha egy Osszegbdl ki akarunk vonni egy szamot,
elegendd az egyik osszeadanddbdl kivonni azt,
és a kapott eredményhez hozzaadni a masik

osszeadandot.
14 - 3) + 5
(14 + 5) — 3 = % )

*(5-3) + 14

Magyarazd meg az elvégzett miveletek kulonboz6
maodjait!

v < ” -~ (o =
S &) =9 &) 9 &y

(7+5)—-8=4 (7+.5-)—”-.6=6 (7+5')'-”e',=9

5 > Az Uzletben két tekercs szalag van.
Az egyikben 18 m, a masikban pedig
19 m volt. A varron6 5 m szalagot E 2
vasarolt. Hany meéter szalag maradt az y
(izletben? Es hany méter szalag volt i ” |
0sszesen?

—_—

6 > Végezd el a miveleteket!

(56 +3) -5 (27 +3)—-10 (6 + 13) - 9

58 lMpaBo Anst Ge30nnaTHOro poniLMla\ﬁﬁl'eti(a S@%MemaﬂopﬁﬂOK ﬂl |7|

MinicTepcTBo OCBiTV i Haykn Ykpainw http://mon.gov.ua/ Ta IHcTUTYT MogepHi3aLii amicTy ocsiTw https://imzo.gov.ua



Végezd el a milveleteket! Nevezd meg a miuveletek
alkotorészeit!

9-7 10-2 14-4 10-7 b5-5 26-3

Magyarazd meg a kivonas mindegyik maodjat!

XXXXX 47 —5=40+7 —5=40 + 2 = 42
VM * A
40 7
XXXX 34 -8=34-4-4=30-4=26
XXXX /\ A
4 4
oo 34 —8=24+10 -8 =24 +2 =26
/\ L
24 10

4 > Minden Csoportbap csokkentsd 2-vel, 10-zel és 7-tel
a korok szamat! Allitsd Ossze, és ird fel a megfeleld
egyenldségeket!

5 ) Hatarozd meg az 53 — c kifejezés értékét, ha ¢ = 1,
c=3,c=5c¢c=7,¢c=09

lMpaBo Anst 6e30nnaTHoro@5|6.Kk§6ﬁi@d(a sme3ME it vac 59
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@’fév\":s
=

Alkoss kifejezéseket, és szamitsd ki az

értékeiket!
6|4 3|5 61
414 -9 45 |7 712/ -4
54 55 8 3

Allits dssze feladatot az abra alapjan, és Okg
oldd meg! &

&'wa

A kosarban 3 féle korte van: 14 zold, 8 piros,
sargabol annyi, mint zoldbél és pirosbol Osszesen.
Hany sarga korte van a kosarban? Osszesen hany
korte van a kosarban?

O El> Hatarozd meg a kiildnbséget! Ellendrizd az
eredmeényt!

33-7 40-2 41-4 73-5 25-6 O56-38

E‘5> Hatarozd meg a 60 — a kifejezés értékét, ha a = 2,
=4 a=6,,a=28, a= 10!

4 Egy sorba annyi négyzetet rajzolj, ahany
haromszo6g és kor van az abran!

4 V@@oﬁé

60 MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmileHHs nl,qpyq | In-rep eCJ'IVI
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= Végezd el a miiveleteket!

40-20 70-40 30+50 60-30 50-10

g Magyarazd el, hogyan végezték el a kivonast!
Az osztalytarsad szamara allits 6ssze hasonlo
feladatot!

<N
64 — 23 = (60 — 20) + (4 — 3) = 40 + 1 = 41
A
60 20
3 > Hatarozd meg az ismeretlen tagot!
Veégezz ellenbrzést!

a+ 33 =65 /8 —c =21 42 + b = 96

4 > Az Azovi-tenger Ukrajna és a vilag legkisebb tengere.
Legnagyobb mélysége 13 m. A Szvityaz a legmélyebb
td Ukrajnaban. A legnagyobb mélysége 58 m. Melyik
viz mélyebb? Hany méterrel?

Azovi-tenger Szvityaz-to

5 > Hatarozd meg a kilénbséget a példa alapjan!

54 — 26 = (40 — 20) + (14 — 6) = 20 + 8 = 28
PR T TN
40+14 20+6

33-27 45-28 54 -48 73 -55 25-16

> Rajzolj olyan torottvonalat, amelynek egyik
szarhossza egyenlé a masik két szar hosszainak
Osszegevel!

lMpaBo Anst 6eaonnaTHJSm@['6ﬂ @1yurmma H@Biﬂéshﬂ“ ﬁhe 6 1
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MAR ELSAATITOTTAM o

£ TUDOM
!{ Hatarozd meg a kiilénbséget!
76 — 75 66 57 48 39
25 36 47 58 69 - 29

Kinek melyik korocskébe kell beletennie a sajat jelét,
hogy igaz egyenl6tlenségeket kapjunk?

@B 23+ 32 (7 93 - 42

b 73 — 35 (?) 89 — 50
45 — 29 (?) 53 — 30
ﬂ 68 — 24 (?) 19 + 22

.GONDOLKOZZ, @ Ukrajnaban olyan zold gyik él,
oOLDD MEG ’ amely szerepel a Voros Konyvben.
FEJLODJ! A farka 18 cm hosszu. Hany

centiméterrel rovidebb a gyik torzse
a farkanal, ha a gyik hossza
27 cm?

Hasonlitsd 0ssze az almak
tomegét!

—

Q&%QW@@
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“UTAZAS MERTANI ALAKZATOK ES

@~ MENNYISEGEK VAROSABA g‘@

O 6

Nevezd meg az alakzatokat! Hany van

mindegyikbél? Es dsszesen?
AAAAAAALA 000000000000 EEEEEEEEEE
AAAAAAA 000000000000 EEEEEEEEEE
AAAAAAA 000000000000 EEEEEEEEEE

Az abra alapjan allits 6ssze szamkifejezést!

A

Hannyal kevesebb piros alakzat van, mint zold?

Milyen térbeli testeket ismersz? Ezek kozul
melyek vannak az osztalyban?

Milyen mértani alakzatok vannak a jatékokon?

Uszo-
gum|

Vegezd el a miveleteket!
Ellenérizd az eredményeket!

23 + 37 93 — 43 75 — 35 89 + 11
45 — 25 54 + 36 68 + 22 44 — 22
Hany buzaszem 24

van a két
I kalaszban?

Ssue . R
— _MH#*J - 33

Osszesen hany blzaszem lehet harom ilyen
kalaszban? Vizsgalj meg kulonbozd eseteket!

o Pontokbdl és szakaszokbdl szerkessz disztargyat!

MpaBo ans 6esonnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae 63
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s

l_. Nevezd meg az alakzatokat! Hany van
mindegyikbdl? D
c a8 AT
\ 4 \ 4 \ 4 C B
Nevezd meg a szakaszokat, és add meg a
hosszukat!
¢ E M N
D A B L S
K P
F
Hatarozd meg az AB és Hany centiméterrel
CE, FD és MN, KP és hosszabb az MN
LS szakaszok hosszat! szakasz, mint a KP?

Allits éssze feladatot a rajz alapjan, és oldd meg!

? ?
— 17k S——
——17 kg . —
: ot 9 dm
\-\/“/ \’—\/‘/
45 kg 26 dm
Magyarazd meg az egyenléseget!
1 dm = 10 cm Deciméter
1 m = 10 dm |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I||||||||||||I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

Szerkessz két torottvonalat: zoldet — amelynek
négy aga van és ezek mindegyike 3 cm; kéket —
amelynek harom aga van és ezek mindegyike

4 cm. Hasonlitsd 0ssze a megszerkesztett
torottvonalak hosszat!

64 MpaBo ans 6esonnaTtHOro po3milleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae
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A = e
—, ES =3 &
o

L Milyen alakzatra hasonlitanak az abrazolt
targyak?

Hany

haromszog )

van a ‘

rajzon? 'I

A Mikulas zsakjaban ajandékok vannak. Miutan
35 ajandékot szétosztott, a zsakjaban még
15 maradt. Hany ajandék volt 0sszesen a zsakban?

% Készits gyurmabol
kupot és vagd ketté késsel
ugy, ahogy a rajzon lathatd!
Milyen alakzat keletkezett a
metszeten?

O E‘5> Hasonlitsd Ossze a kifejezések értékeét!

13 + 34 és 95 — 43 72 — 35 és 29 + 15
65 — 21 és 25 + 36 48 + 24 eés 84 — 22

Mérd meg a haromszogek minden oldalat! Hatarozd
meg, melyik haromszognek legnagyobb a kerulete!

Harom szam Osszege 75. Az els6 25, a masodik —
30. Melyik lesz a harmadik szam? Hasonlitsd 0ssze
a masodik és a harmadik szamot!

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHst NiApyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae 65
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B Milyen alakzatokbol allnak a
karacsonyfadiszek?

Keresd meg a hibas egyenlbétlenséget! Javitsd ki!

29 + 33 > 37 + 26 44 + 38 > 37 + 43
594 + 28 < 57 + 26 50 - 30 > 18 + 9
11 + 3 <28 — 11 73 —20 <48 + 6

Melyik rajz felel meg a feladatnak?

1) A karacsonyfara 27 diszt tettek, a feny6re 13-mal
tobbet. Osszesen hany diszt tettek a fakra?

2) A beteg gyerekeknek, akiknek a latasa és a
hallasa is sérult, a 10. osztalyos diakok az Unnepre
50 ajandéktargyat készitettek, az 5-es tanulok

pedig 20-szal kevesebbet. Osszesen hany jatékot
készitettek a gyerekeknek a tanulok?

?
0} " ?
e ' —_— 7 ) —_— '
%/

Az abra alapjan allits /\ T
Ossze feladatot, és - T

oldd meg! | | " ? =
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_m—
fl Milyen alakzatokat latsz a képen?
Magyarazd meg, hogyan Kkell
szaloncukrot késziteni?

:*‘ti: 4"‘1:., , "*‘:;:&
., :;.Tr":, . a4t }'-bt' -
B Heen i,
Milyen mértani alakzatokbdl készultek ezek a
karacsonyfadiszek?

8 o e

Szamitsd ki a kifejezések értékeit!

50 — (@ +c)és 50 —-a-—-c haa=20c=0>5
Az oroszlannak és minden macskafélének 30 foga
van. A kutyanak, farkasnak és rokanak 42 foga van.
A nyul fogainak szama 28.

Mennyivel van tobb foga a rokanak, mint a
nyulnak?

Mennyivel van kevesebb foga az oroszlannak,
mint a kutyanak?

Hasonlitsd 0ssze a farkas és a nyul fogainak
szamat!

5 > Mérd meg a téglalapok oldalainak hosszat! Hatarozd
meg a keruletiuket! Melyik téglalap lesz a legkisebb
keruletl?

6 > Végezd el a miveleteket!

@@ 72) — )57 ) + (18

lMpaBo Anst 6eaonnaTH;rceg |,qp'quFlpﬂ|M@ $Ham€e
KpaiHw htt]
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P

Jellemezd az abran lathatd diszité

mintakat!
Nevezd meg Milyen alakzatokbdl all a
mindegyik négyzet kocka? Hany betlire van
csucsait és oldalait! szUkség, hogy ezeket
megnevezzuk?
B C LM AT 2
Lap
A D K N
g/ T Csucs

Hany éle van a kockanak? Es hany lapja?
5 Szamitsd 60 + 3 90 — 15 90 — 30 60 + 28
kil 35 +2 55-23 88— 66 22 + 49

Abrandoskanak 120 kovetbje van a csatornan,
Igyekvének pedig 11-gyel kevesebb. Kinek van tobb
kovet6je? Hany kovet6je van Igyekvonek?

% Készits kockat gyurmabol és az abra szerint
késsel vagd ketté! Milyen alakzat keletkezett a
metszeten? Szeld at ugy a kockat, hogy a metszet
egy haromszog legyen!

=2 .
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ﬁ*’fé?\":s
f|l _ Milyen alakzatra hasonlitanak az abrazolt
targyak?

@ e )

Az Uvegedényben 20 szamozott golyo van, a
legkisebb szamu koztuk a 11-es. Mindegyiket
egyesével egy olyan kockara teszik, melyen a
25-0s szam van. Esetenként mennyi lesz a
keletkezett alakzaton 1évé szamok 6sszege?

46
%"’“h:‘
e .-'._ .
o
-y , e 2 n Ez nem
Ag abrazolt targyakat félbevagtak. golyd, hanem
Milyen alakzat keletkezett a gdmbfeliilet.
metszeten? |
I’ . / __“'h\\‘l
L1 )
C—
Toltsd ki a kihagyasokat!
Decemberben ... nap van. Ma december ... van.

Ujévig maradt még ... nap. A vakaciéig pedig ... .

/ Végezd el otthon a szileiddel! A burgonyat
vagjatok ketté ugy, hogy a metszet kor legyen!

Vagd fel a narancsot korszeletekre! Edd meg
egyiknek a kozepét! Milyen alakzatra hasonlit a narancs
megmaradt héja?

Mpago ann Gesonnarvoro poswiu B @M & KiFkFrepHer vac 69
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LEPES 3
@.\:EPE
. L Az abran hany kocka és hany gula
van? Nevezd meg mindegyik szinét!

A hord¢ Urtartalma 50 I. Két 50 |
zold és egy kék vodor vizet
ontéttek bele. Osszesen hany 14 | 12 |
liter vizet ontéttek a horddéba? -
Mennyi viz Ontheté még a ' !
hordéba?

Milyen alakzatokbdl all a képen

lathatdé gula? Hany betlire van

‘ szUkség a megnevezésiukhodz?

Karacsony el6tt a viraguzletben 53 hordds
kozonséges él6fenybfat adtak el. Ez 15-tel
tobb, mint az eladott ezlstfeny6k szama.
Osszesen hany feny6t adtak el ezen a
napon az Uzletben?

) Készits papirbdl gula alaku ajandékdobozt!

AN ’ \h
.' N 1

f -
i e |

Végezd el a miveleteket, és ellenérizd az
eredményeket!

72 + (40 — 22) 40 — (20 + 18) 7 + (19 — 5)
27 + (42 —24) 40 — (28 — 26) 5 + (91 — 7)
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MAR ELSAJATITOTTAM
'EsTUDOM
L[ Milyen alakzatok lathatok az

abrakon? Nevezz meg mas

alakzatokat is!
Szamitsd ki a legegyszeribb mddon!
44 + 17 + 26 (57 + 35) — 17 94 — (34 + 19)
36 + 27 + 24 (28 + 48) + 12 77 — (43 + 17)

Nevezd meg a miveletek ismeretlen tagjait! Hatarozd

meg Oket!
40 + x = 55 x —4 = 36 X — 24 = 66
40 - x =0 x + 15 = 55 x + 20 = 47
4 > Mérd meg az alakzatok oldalait! Szamitsd ki a
keruletuket!
B C L
A D K M
5 > Rajzolj négyzetet, amelynek kertlete 16 cm!
6 > A tavon 8 fehér hattyu uszik, fekete pedig 3-mal
kevesebb. Osszesen hany hattyd uszik a tavon?
! Készits gyurmabdl kockat, és vagj le beldle egy

gulat!

lMpaBo Anst 6esonnaTH08mm|’itsidlpykiﬂka? M@@Wb’dae 7 1
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. = Végezd el széban! =

GONDOLKOZZ,
OLDD MEG, 1) Milyen alakzatokbol all az abran
FEJLODJ! a diszités? Milyen elem lesz a

kovetkez6?

IR

E2> Kinek lesz révidebb az utja?

g —— *

&

%

E’:> Nevezd meg az ajandéktargyak alakjat!

Y
[

E1> Egy 30 dm hosszu lécet két részre vagtak. Az egyik
rész hossza 10 cm. Hatarozd meg a masik hosszat!

B Készits hajtogatassal kutyust a négyzet alaku
papirlapbol! Milyen alakzatok vannak az utolso
rajzon?

< @
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UTAZAS SZORZAS ES
OSZTAS VAROSABA

A \EPES . A t . .
. Hany gyerek megy a kirandulasra?
L Magyarazd meg, hogyan szamolja meg

parosaval a gyerekeket a nevel§?

2+2+2+2+2

Hany mogyordja van a mokusnak? Segits neKi
harmasaval megszamolni ezeket!

Be e e g 4§

3+3+3+3

Allits 6ssze a rajz alapjan kifejezést, és szamitsd ki
az érteket!

¥ K’K K K

Szamltsd ki a klfejezesek ertekelt paronkent
elvégezve az Osszeadast!

10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10
[+ 7 +7+7 25 + 25 + 25 + 25

lMpaBo Anst 6eaonnaTHorom&pWMMHQMQHHﬂ vae

MinicTepcTBO OCBiTV i Haykn Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHcTnTYT MogepHisadii 3micTy ocsiTw https://imzo.gov.ua

73



Allits 6ssze kifejezéseket a torottvonalak hosszanak
centiméterekben és négyzetracsokban torténd
meghatarozasara!

@ Szamitsd ki legegyszeribb maddon!
3+5+7 12 + 17 + 28 95 — 12 - 35

e gl © W

-+ 's = b=

o .
== ] | Hogyan hatarozhaté meg a fekete
o ' ribiszke szemek szama?

6+6+6+6+6+6+6 =42 — 6-0t 7-szer kell venni.
42 lesz.
igy irjuk fel: 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 =6 - 7 = 42.

A tanuldk a szakkorben keresztszemes oOltéssel
tanuljak a viragos himzést! Osszesen hany viragot
varrtak Kki?

b b ol o
el el el el
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Az egyforma Osszeadandok Osszegét

) A szorzas
szorzasnak nevezzuk. jele
4 +4 +4=4-3=12 .| vagy [x
4-et 3-szor kell venni. 12 lesz.
Ot6ét megszorozni Szorzasi .
héttel mivelet e g
5 -7 i

Allapitsd meg, hanyszor ismétlédik mindegyik
O0sszeadando! Helyettesitsd az dsszeadast szorzasi

muvelettel!
3+3+3+3+3+3+3 2 +2+ 2+ 2
9+9+9+9+9+9 5+5+5+5+5

4 +4+4+4+4+4+4+4
[+ 7 +7+7+7
4 > Végezd el a példa alapjan a szorzast!

8-4=8+8+8+8=32
2 -7 3 -6 4 -5 S - 4 6 -3

5 » A gyerekek fogpiszkalokbdl kockakat
raktak Ossze. Egy kocka elkészitéséhez
... fogpiszkalét hasznaltak fel. Hany
fogpiszkalot hasznaltak fel 3 kocka
elkészitéséhez? Allits dssze két
kulonb6z6 kifejezést, és szamitsd ki az
ertékeiket!

6 > A fiizet 2 hrn-ba keriil. Mennyibe keriil 4 fiizet? Es 10?

7 > Az asztalos 7 nap alatt késziti el a felvallalt munkat,
a segedje pedig 5 nappal tovabb késziti el ugyanezt.
Hany nap alatt késziti el a segéd ezt a munkat? Ha
egyutt dolgoznak, akkor a feladatot 7 napnal hosszabb
vagy 7 napnal rovidebb ideig végzik el?

75
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(s

o I Nevezd meg a miveleteket, és olvasd
el a kifejezéseket!
2 +3 5-3 12 — 7 2 -7

A rajzok alapjan allits 0ssze kifejezéseket!

:‘--:.’ :':;'. 2y g 25

3 K "g:a "ggi gg':-a

AN Seees seses e/ @Y/ G
Magyarazd meg, hogyan Szorzas
kell klénnﬁ/er'\ elvégezni a Szorzat Szorzat
muveleteket!

5.2 4-2 62 2-4/=8

8 -2 7 -2 3 -2 Tényez6 Tényezd

9 -2 1 -2 0-2 (Szorzando) (Szorzo)

Ellen6rizd osszeadassal a szorzast!
5-3=15 3-2=6 4-3=12 6 -4 =24

Mekkora lesz a tomege harom tasak hajdinakésénak?

2kg 2kg

‘%."%:

6 » Az étkezdébe 2 zsak burgonyat szallitottak, mindegyik
tdmege 20 kg volt, és 10 kg sargarépat. Osszesen
hany kilogramm zoldséget vittek az étkezdébe?

7 > A polipnak 8 hosszu tapogatéja van. Hany hosszu
tapogatdja lesz 3 polipnak egyuttesen?
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\EPES |
~ L Nézd meg az abrakat! Jellemezd 6ket,
felhasznalva az egyenléségeket!
1-5=5 5-1=5

PSR S N = P (S e

Nézd meg az abrakat! Vonj le kovetkeztetést!

(%) (B °-2=10 E?‘-”;E‘”’;E‘*(;Ew:-\

@ & &) \@ &/ 2-5=10 & \& & & \&
5-0t 2-szer venni 5.2=2-5 2-t 5-sz0Or venni
Weeee) ¢ 1-1-s

Wi .

1-et 6-szor venni 6-ot 1-szer venni

A szorzas felcserélhetdéségi torvénye

a-b=>b-a
A tényezbk felcserélésekor a szorzat értéke nem
valtozik.

Allits 6ssze kifejezéseket szorzasra, és hatarozd meg,
mindegyik szinbdl hany négyzet van!
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Magyarazd meg, hogyan veégezhetd el a szorzas a
szamegyenes segitségeével!

] ]

012 3456 7 8 91011 1213 14 15
2+2+2+2=2-4-=28 5+5+5=5-3=15

5 > Végezd el a szorzast a szamegyenes segitségével!
2-3 3:-3 4-3 6-3 2-4 4-4 6-2

6 > Minden viragra harom méhecske szallt. Hany
méhecske van két szal viragon? Es négy szalon?

~\EPES) , ) ,
5;... - Végezd el a milveleteket! Magyarazd
l-- meg, mit jelent a szam szorzasa 2-vel!

10-2 7-2 15-2 40-2 4 -2 332

A kerékparnak két kereke van. Hany kereke van tobb
kerékparnak? Szamitsd ki a tablazat alapjan!

Kerekparok 12345678 9
szama

Kerekek 5

szama

Alkalmazd a felcserélhetbségi torvényt, és szamitsd Ki
a kifejezések értékeit!

2-8 2-10 2-30 2-6 2-11 234
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(o]

Olvasd el a 2-es Olvasd el a 2-es

szorzotablat! szorzotablat!
Kétszer egy 2-1=2 1-2=2
Kétszer kett6 2 -2 =4 2-2=4
Kétszer harom 2 - 3 =6 3-2=6
Kétszer négy 2 -4 =8 4 -2 =28
Kétszer ot 2-5=10 5-2=10
Kétszer hat 2-6=12 6 - 2 12
Kétszer hét 2-7=14 7 -2 14
Kétszer nyolc 2 -8 = 16 8 -2 =16
Kétszer kilenc 2 - 9 = 18 9 -2 18
Kétszer tiz 2-10 =20 10 - 2 = 20

Minden feny6fan 2 cinke ul.

Hany cinke ul:

1) harom fenyé6fan; 3) hét fenyéfan; ’
2) ot fenyéfan; 4) tiz fenyéfan? it e

Hatarozd meg a hibas allitast, és
javitsd Kki!

Kett6hoz hozzaadunk kettdét, az négy.
Nullahoz hozzaadunk négyet, az négy.
Kett6t megszorzunk kettével, az négy.
Kett6bdl kivonunk kettdt, az négy.
Négyet megszorzunk eggyel, az négy.
Neégybdl kivonunk nullat, az négy.

A vonatnak 8 kocsija van. Egy kocsiban két ajto
talalhaté. Hany ajté van 6sszesen a vonaton?

A szunyognak 6 laba van, a pdoknak 2-vel tobb.
Hany laba van a poknak?
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10> A rajz alapjan allits 6ssze egy feladatot, és oldd meg!

L]
KEFIR

wd L]
KEFIR EFIR

20 hrn. i [30 hrn]

’ Rajzolj harom négyzetet, amelyeknek az oldalai
2 cm. irj fel kétféleképpen olyan kifejezéseket,
amelyek a keruletik kiszamitasara szolgalnak: 1) egy
négyzetnek; 2) két négyzetnek; 3) harom négyzetnek!

Melyik lufi csomagjanak legkisebb az
értéke? Es melyiknek a legnagyobb?

A pingvinnek 2 laba és ket
szarnya van. Hany laba van annak
a pingvincsaladnak, amelyik két
feln6tt és két gyerekpingvinbdl all?
Hasonlitsd 0ssze a

kifejezések értekeit!

5+5+5+5+5és5-6 4-1¢és4 + 1
2-6és3+3+3+3 2-2¢és 2+ 2
Nézd meg az abrat, és magyarazd

meg a nullaval szorzas és a nulla
szorzasanak szabalyat!

s

O O~ O

SO O B
I

o O oo
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Melyik egyenléség lesz igaz? Allits fel nullat
tartalmazo egyenléségeket!
2-2=0 2-0=0 2+ 0=2
0-0=0 0-99=0
6 > Ird fel, és szamitsd ki a szamok szorzatat! Nevezd
meg az alkotoit!

2és4 2és8 2ésb5 2ées7 2es9 2es6 26s20

7 > Hany asztal és hany szék van az abran? Az abra
alapjan allits 0ssze olyan kifejezéseket, amelyek
szorzast tartalmaznak!

@ o @ & @ & @
e e e o [

3 ” i@ 8
3 & B & 13

&l
&l

) =
] B

8 > Az elemi iskola tanuldinak ajanlott napi 3 orat friss
levegdn tolteniik. Hany o6rat kell neked egy hét alatt
friss levegdn toltened? Teljesited-e ezt?

)
l Olvasd el a 2-vel vald szorzas
B tablazatat!

2)x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

‘ Vegyél két papircsikot! Vagd szét mindegyik
csikot az abra alapjan!

12 cm 12 cm

Mérd meg a kapott részek hosszat! Vonj le
kOvetkeztetést a kovetkez6 mondat szerint:
ha a 12-t elosztjuk ... egyenl6 részre, akkor ...!
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Magyarazd meg, hogyan oszthaté 6 targy

csoportokbal
%e0s @@ 068 ®©®@®
® ©®®
6:1=6 6:2=3 6:3=2 6:6 =1
Osztasi miivelet
12 : 3 =4 Az
a 12-t 3-mal elosztva 4-et kapunk. osztas
Nullaval nem lehet osztani. jele

=l

Magyarazd meg, hogyan végezhetd el az osztas!

& Egy cso- 5

sszes portban lévé sztasi

babszem babszemek BRI mivelet

szama

0 1 (000DHDSERD) 10:1=10
10 2 10:2=5
10 5 DOHLDHD) 10:5=2
10 10 (DDDDIHDHHHSH) 10:10=1
Végezd el az osztast!
8 :2 8 : 4 8 :8 8 : 1

1 6rdban 60 perc van. Ezen id6
alatt az 6ra percmutatdja egy
teljes kort tesz meg.

Oszd fel az orat két egyenld részre!
Hany perc van mindegyik részben?
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Az els6 o6ra 10 déra 30 percet mutat. Mondd meg,
mennyi az id6é a tobbi 6ran!

1112 4 11121 1112 4 11121
10 2 10 2
9 j 3 9 r 3
8 4 l\4 8 4 8/I
765 765 765 765

Allits dssze kifejezéseket az abrak
alapjan!

POVO PO VVO®
Peee Leee Lele

Az iskola teriiletének Qﬁw -
takaritasahoz a gyerekeket < H"‘! M)
4 csoportba osztottak.
Hogyan oszthatok a
gyerekek masképpen

@’“C"é@
1L

csoportokba?
Hany 6ra van? Végezd el az osztast!

£1.12 4 16 : 2 16 : 16 16 : 1
10 2 16 : 4 16 : 8 25 . 25

: b 0O0OOOOO
a%alelelelelale

Osztas

a:a-=1
Osztando Osztd a:1=a
v v '
18 : 6 =3 18-at elosztva 6-tal
3-at kapunk.

Hanyados Hanyados
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5 > Az Unnepségre a tanuldk kilonbdzé méretl zaszlokat
készitettek. Hatarozd meg a sarga szinl téglalapok
kerlleteit! Tudj meg tobbet Ukrajna allami zaszlajarol!

18 cm

5

©

12 cm
20 cm

9 cm
30 cm

6 > Az angol szakkort 12 tanuld latogatja, a modellezé
szakkort 5 gyerekkel tobb. A matematika szakkort
annyi gyerek latogatja, mint az angolt és a
modellezést egyutt. Hany gyerek vesz részt a harom
szakkor foglalkozasain?

Nézd meg a rajzokat és a 2 - 6 = 12
egyenldséget!

Allits 6ssze két egyenléséget osztasra
az abrak alapjan!

— 9090 T——

2 33 A X XL X

Valaszd ki mindegyik kartyanak a parjat! Hany par
keletkezett?

8-2=16] |5-3=15| |4 -6 =24]

15:3=5 (16 :8 =2 15:5 =3
24 :6=4 16 :2=8 24 :4=06 (16 : 4 =4
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Hasonlitsd 0ssze az AB és CD szakaszokat!

A 4 cm B A B

c.2¢m p 2cm 2 cm

Azt mondjak:
az AB szakasz kétszer hosszabb a CD szakasznal, a

CD szakasz pedig kétszer rovidebb az AB szakasznal.

Vizsgald meg, és magyarazd el a tablazatot!

Volt 2-vel tobb lett 2-szer tobb lett
o OO0 ® D O
1 1+2=3 1-2=2
dad VDO IVDIDD
3 3+2=5 3-2=6

Magyarazd meg a mondatok értelmét!

llona 4 burgonyat hamozott meg, az apja

kétszer tObbet.
Sanyi 3-szor tudja felhuzni magat a

tornaszeren, id6sebbik testvére dupla annyiszor.

Az édesanya 6 szalvétat himzett ki, Sanyi
kétszer kevesebbet.
6 > Mindegyik egyenléséghez allits 6ssze két osztasi
egyenlbséget!
3-2=606 3 -6 =18 2 -7 =14
2-4=28 5-2=10

7 > A dinnye tdbmege kétszer kisebb, mint a sut6tokeé.

Hatarozd meg a dinnye tomegét, ha a sutétoké 6 kg!
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@1’&3@
’l . Allits 6ssze kifejezéseket, és szamitsd
ki az eértékeit!

4 6 8 10 12 14 16 18 20
1 2
2 3 4 5 6 7 8 9 10

Oszd el a szamokat két egyenl6 részre!

A fartdon 14 bogyd volt. A Olvasd el a
cinke a felét megette. Hany 2-es szorzo- és
szem bogyé maradt? Hanyat osztotablakat!

evett meg a madar?

ldézd fel! Jegyezd meg!

1-2= 2 2:2=1

2 -2 = 4 4 :2 =2

3-2= 6 6:2=3

| ,O 4 -2 = 8 8:2=4
He"’Jtsd végre a 5.2 =10 10:2=5
maveleteket! 6 -2 = 12 12 - 2 =6
(3+5)-2+ 35 7-2=14 14 .2 =17
2+7)-2+27 e I
4 +3)--2-1 10 -2=20 20:2=10

(1+5)-2—12

6 > ird le azokat a szamokat, amelyek kétszer kisebbek,
mint a tablazat szamai!

10 8 12 6 4 18 16 2 14 20

86 TMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! niupquMl&ét&ZQfépm Myﬂqul

MinicTepcTBo OCBiTV i Haykn Ykpaitw http://mon.gov.ua/ Ta IHcTUTYT MogepHi3aii amicTy ocsiTw https://imzo.gov.ua



@ Az abra alapjan allits d0ssze feladatot, és oldd meg!

Ba -

Az Uzletben a polcon 10 fuzet volt, amelyek darabja
2 hrn 3-szor eladtak belble két-két fuzetet. Felelj a
kovetkez6 kérdésekre!

Hany fuzetet adtak el?

Hany fuzet maradt a polcon?

Mennyi az eladott flUzetek ara?

Mennyi az ara a polcon maradt fluzeteknek?

@’ \EPES = s
."HL ) Allits 6ssze egy tdrténetet
Matematika az lizletben cimmell

- v _J -
1_0 hrn :?hrn

et
20

20 hrn
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Helyettesitsd a szorzasi miveletet O0sszeadassal, és
vonj le kovetkeztetést!

4 -1 1-6 3 -1 1-5
Szamitsd ki a kifejezések értékeit!
23+32 45+54 65-45 53 - 31 31 — 21

Olvasd el a kifejezéseket! Végezd el a miveleteket,
és nevezd meg az 0Osszetevait!

12 : 2 32 14 : 2 2 -5

llona harom radirt vasarolt, darabjat 2 hrivhyaért és
egy tollat 5 hrivnyaért. Mennyibe kerult a vasarolt aru
Osszesen?

Oszd szét egyenléen az O6sszes almat: el6szor a
pirosokat, aztan a zoldeket! Hany alma lesz egy

kosarban? Hény_’ piros és hany ?6Id? ,@ @ %

III OB

@ A rajz alapjén végezd eI az osztést'
o1

LILILILILILI LILILI‘LILILI LILILILILILI

Hatarozd meg a 2 :
hanyadosokat!

14 : 1 12 1 12 45 : 1 60 : 60

Ez érdekes! Jegyezd meg!

a-1=a 1-a=a a:1=a a:a=1
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f”fi.}\’—g"@
\rl Olvasd el az egyenlGségeket, és nevezd

meg a miveletek Osszetevdit!
a-b=c a+b=c a:b=c a—-b-=c

Szamitsd ki mindegyik kifejezés értekét!

2 - a b - 10 c:2
3 5 7 21 40 54 10 4 12
8 a 1 /7 b 18 8 ¢ 6
2 4 6 10 62 37 16 2 14

Hany miveletet tartalmaz mindegyik kifejezés?
x + 1 a.b-c-a a-b+c a+ (b-oc)

A zardjel nélkuli kifejezésben el6szor a szorzast

és az osztast kell elvégezni, aztan az Osszeadast

€és a kivonast abban a sorrendben, amelyben fel
vannak irva.

4 > Végezd el a példa alapjan a miveleteket!

Sorban Mduaveletenként
2)10 : 2 =5

3'2+10:2=6+5=11 3)6+5=11

/7-2+18:2 2-6-5:1 12:2+5 -2

5 > Vasaroltak 2 asztalt és 6
széket. Allits dssze kifejezést

a butordarabok labai szamanak H W <
meghatarozasara! Szamitsd Ki m
a kifejezés ertéket!
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MAR ELSAJATITOTTAM

'EsTUDOM :
Alkalmazd a rajzot a 12-es szalagon
H, léevé szamokkal torténd osztasanak
meghatarozasara!

12 1 2 3 4 6 12

AQs s rssasassEREEEA
f“.«-’ fl-“./ fﬂ.f' fi“./ fﬁj fl-“./ f“.«-’ fl-“./ fﬂ.f' fi“./ ;"T‘J fl-“./

irj egy kifejezést két ilyen kocka és y,
négy ilyen gula csucsai szamanak ] '
meghatarozasara! S/
Allapitsd meg, mennyivel tébb két

gula éleinek szama egy kocka éleinek 3
szamanal! €

Vegezdela 3.4 2.6 10:1 6:2
miveleteket!

GONDOLKOZZ,

OLDD MEG, o _ ]
FEJLODJ! 1> Sanyi 4 éves volt, amikor huga

szuletett. Most kétszer idésebb
nala. Mennyi most a kulonbség
Sanyi és a huga életkora kozott?

2 > Fejtsd meg a rejtvényeket!

P

G_ba| BX¥Kka | AD &

3 > Hany szakasz van az abran?
@ @ @ ®
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UTAZAS A SZORZOTABLA ES A

&~ BENNFOGLALO (0SZTO) TABLA
® i VAROSABA = S
f“: j =3 &=
—y PES = -
6)‘; Hany fa van Osszesen?

A4 44 44 4
44 24 44 44

4 +4+4+4+4=20->4-5=20
Ha 4 fat 5-szor veszink, 20 lesz.

i
ii

@ Allits 6ssze minden abrahoz két kifejezést szorzasra!

RERRAN 3088  P0Pe5050808050 8080 80,
RARRRL 3333 5050505050505 50 80 50,
L9889 G000 PaPoPeBeBeBe B BeBe b
Srnran +++-JEE RN NN NN

@ Végezd el az osztast, alkalmazva az abrakat!
24 4 24 :6 28 :4 28 :7 40 :4 40 : 10

4-gyel gyorsabban

ﬂ szorozhatunk, mivel Elegend6 tUd”.i
& "—k‘j 4 =2 -2 2-vel szorozni
34 = - 2-2=6--2=12
I 5-4=5-2-2=10-2=20
@Elzam'tso' 7.4 10-4 6-4 44

A versenyre az Osszes sportolo 4 sorban sorakozott
fel, mindegyikben 8 személy volt. Hany sportolé vett

részt a versenyen?
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- L Magyarazd meg, hogyan kell 4 egyenl6
részre vagni a szalagot!

— e —— _—1 we

4% " st ——

Vegezd el az 16:4 8:4 20:4

osztast!
12 :4=012:2):2=6:2=3

4 almat és 8 szilvat egyenléen elosztva 4 tanyérra
raktak. Az egyes gyumolcsokbdl hany van egy-egy

tanyéron?
Magyarazd meg, hogyan végezhet6 el az osztas
4-gyel!

ok Aahlrah atlreh Fath = froh N N N F N

t. L& Ttk L L L.

R, R e, R R, R R, R
AR T SR AR o ¥ g o Vi

16 : 4 12 : 4
5 > Mindegyik egyenl6ségbdl allits 6ssze két-két osztasi
egyenléséget!

L, L LT i
NV & PRI Y 1 N\
T LT T e i

4 -3 =12 12 : 4 =3 12 :3 =4

4 -9 = 36 4 -8 =32 4 -7 =128
) |6 Hatarozd meg a belsé és a kiilsé

négyzetek keruleteit (cm-ben és
négyzetracsokban)!

7 > Az osztalyteremben 3 sorban egyenként
4-4 pad van. Hany pad van az
osztalyban? Hany tanulé van ebben az
osztalyban, ha egy padban két tanul6é Gl?
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l Magyarazd meg, hogyan lehet
egyszerlen elvégezni a miveleteket!

3-4 5-4 4-4 4-7 4-6 4-8 4-0

Nevezd meg a kihagyott szamokat, és valaszolj a
kérdésekre! Az évben ... honap és ... évszak van.
Hany honap esik egy évszakra? Es kettére?

Hany egyenl6 részre oszthatd fel a 24 négyzetracsbol
allé csik? Vizsgalj meg kulonboz6 eseteket!

Végezd el a miveleteket!
24 -1 24 :2 24 :3 24:4 24:.:6 24:8

Olvasd el a 4-es szorzotablat és a 4-es osztétablat!
Hogyan kapcsolodnak 0ssze a tablazatokban a
miveletek tagjai?

4 -1=4 ~> 4 :4 =1
4 -2=28 ~> 8:4=2
4 -3=12 <«—> 12:4 =3
4 -4=16 <«—> 16:4 =4
4 -5=20 <> 20:4 =5
4 -6=24 <«—> 24:4=6
4 -7 =28 <~—> 28:4=17
4 -8=32 <«—> 32:4=28
4 -9=36 <«—> 36:4=9
4-10 =40 <«—> 40:4 =10
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6 > 16 almat és 24 szilvat egyenléen elosztva 4 tanyérra
raktak. Hany almat és szilvat raktak egy-egy tanyérra?

7 > Végezd el a _ :
miveleteket! 3 -4-8 (25 + 11) : 4

25 +4 -5 42 + 28 : 7 51 +4 - 3
4 - (45 — 39) 74 — 24 : 6 67 — 4 - 10

/ Nézd meg, hogy a pizzat hogyan
vagjak szét 4 egyenld részre! Rajzol]
egy négyzetet, oszd szét 4 egyenld
részre, és a részeket szinezd ki
klulonb6zé szinekkel!

Képzeld el az 6ra szamlapjat, és

1 orat ossz fel 4 egyenl6 reszre!
1 érdban 60 perc van. 60 : 4 = 15. /4T 0N
Miért? §:

A nap elsé felében az elsé 6ra
7 ora 15 percet mutat. Nevezd
meg a pontos id6t a tobbi oran!

1112 4 1112 4 1112 4 1112 4
10 2 10 2 10 2 10 l 2
9 pr 3 9 3 9 - 3 9 3
8 4 8 /l 4 8 4 8 4
7 6 5 7 6 5 7 6 5 7 6 5
:"\‘EPE_S'_. =4 =
,,Zx--n" Magyarazd meg, mit jelent a 3 - 4!
Nevezd meg az eredményt!
+3 +3 +3 +3

(000 000 000 000
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A lakasban harom ablak van.
Mindegyik ablakparkanyon 3 cserep
virag van. Hany virag van az 0sszes
ablakparkanyon?

Helyettesitsd az 0sszeadasokat szorzassal!
3+3+3+3+3+3 3+3+3+3+3
[+ 7+7 6 +6+6

4 > Mindegyik abrahoz allits fel szorzast tartalmazé
kifejezést! Szamitsd ki az értékeiket!

o @0 o0 00 00 o0 00 00 00

o 09 o0 00 °0 90 00 00

5> Az iskola 4 emeletes, a szemben lévé épulet 3-szor
nagyobb. Hany emeletes az épulet?

6 > Egy tartalybdl 3-szor toltottek meg vizzel egy 3 literes
uveget, és még 1-szer egy literes Uveget. Hany liter
vizet engedtek ki a tartalybol?

7> Szamitsd ki a S CMALS CM g cm 6 cm
haromszogek keruleteit

Osszeadassal és 5 cm 10 cm
szorzassal!
8 cm 8 cm
8 > Hasonlitsd O0ssze a kifejezések

28 -3¢és3-8 35-9és3-9 64-46¢és 36

9 > Az uj konyveket harom felsés tanuld hordta be a
kényvtarba, mindegyikiik 10-10 kdnyvet vitt. Osszesen
hany konyvet vittek be a fels6sok?
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xl— Az aszfalton a gyerekek matematikai
versenyt rendeztek! Vegyél részt te is
a versenyen: nevezd meg a miuiveletek

alkotoit, és ellen6rizd az eredményeket!

Talald meg a hibas allitast, és javitsd ki!

e Harmat nullaval e Harmat eggyel
megszorzunk, 0 lesz. megszorzunk, 3 lesz.

e Nullahoz harmat e Az egyhez hozza-
adunk, 1 lesz. adunk harmat, 4 lesz.

o Kettdét eggyel e Harmat megszorzunk
megszorzunk, 2 lesz. kettbvel, 5 lesz.

Helyettesitsd a szorzast
Osszeadassal, és szamitsd Kki i ‘ i

az érteket! ———
35 3 -2 3-3 !!l

3.7 3-8 3.4 ¥ I

A csillarnak 3 buraja van, amelyekben egy-egy €gé
taldlhaté. Hany égé szikséges 4 ilyen csillarba?

-
ﬁ’! -
ﬂ* ﬁé

11
11

ﬂ?ﬂ?

-

i1

Idézd fel a miiveletek sorrendjét!
Ha a kifejezés zarojeleket tartalmaz, akkor a kovetkez6
mdveleti sorrendet kovetjuk:
1) elészor a zardjeles miveletet végezzik el | ()|,

2) aztan végrehajtjuk a szorzast és az osztast: | X |,

3) aztan az Osszeadast és a kivonast | + — | abban a
sorrendben, amelyekben ezek le vannak irva.
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5> Allapitsd meg a miiveletek sorrendjét, és szamitsd
ki a kifejezések értékeit!
2 -5+ (36 + 36) 4 - (45 - 39) + 7
10 : 2 -8 : 4 25 + 11) : 4 - 7
6 > Segits megallapitani, ki hol Gl!
e |llona a harmadik sorban ul, és a sorszama
3-szor nagyobb, mint az Ottéeé.
e Laci sorszama 4-szer nagyobb, mint Otto

helyének a sorszama.
e Hol Ul Diana? Es hol Ul llona, Ott6 és Laci?

3 mzsssirsen DEOOO0A0AD

fl- Mi lathaté az abran? Hany aga van
mindegyik alakzatnak? Nevezd meg O6ket!
B D F M (@)

A/\C/\E/\K NI—lP

® Hogyan oszthatd fel mindegyik alakzat 3
egyenld részre?

Hany négyzetracs van az AB szakaszon? Es hany
centiméter? Hogyan oszthaté fel a szakasz 3 egyenl6
részre? Mennyi a hossza mindegyiknek?

A B
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Igyekvé megoldotta az 1. és 2. feladatot, és felirt
néhany egyenléséget. Mit akart ezzel megtudni?

3:3 =1 6:3=2 6:2=3 24:3=238

4> Oszd fel Mindegyik s s e S0 S0 dw de
csoportot 3 0 S 0 S S -
’egyenlé részre! PRI D S T > " -
Ird fel a megfelels — mm Y Y - - -

egyenléségeket!

5 > Mindegyik egyenléséghez allits O0ssze két-két
egyenlfséget osztassal!

3-6=18 18 : 3 =6 18 : 6 = 3
3-5=15 3-8=24 3-9=27 3 -7 =21
0 Rajzolj téglalapot, amelynek hossza 6 négyzetracs,

szélessége 4 négyzetracs! Oszd fel a téglalapot

3 egyenld részre, és fesd ki 6ket a kozlekedési
jelzélampa szineivell Szamold meg a négyzetracsok
szamat a téglalapon, és kulon-kilon mindegyik
részében! ird fel igaz egyenléségekként!

e

Szamitsd ki a kifejezések értéekét!

3 - 1 3 -2 3 -4 3-0
3:3 3 :1 6 :3 12 . 3
Hajtsd végre a miveleteket az abrak felhasznalasaval!
::: & em—ym & em—
O®® =
3-3= :3=3 3-4= 3=
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Olvasd el a 3-as szorzotablat és a 3-as bennfoglald
tablat! Hogyan kapcsolhatok Ossze a miveletek
alkotorészei?

3-1=3 <> 3:3=1
3:-2=6 <> 6:3=2
3-3=9 <> 9:3=3
3:-4=12 <> 12:3 =4
3:5=15 <> 156:3 =5
3:-6=18 <> 18:3 =6
3-7=21 <> 21:3=7
3:-8=24 <> 24:3=28
3:-9=27 <> 27:3=9
3-10=30 «— 30:3=10

Nevezd meg azokat a szamokat, amelyek
oszthatok 2-vel; 3-mal; 4-gyel; 6-tal!
Az egyik gyermekkocsi 3 kerek(. Hany kereke lesz 5
ilyen gyermekkocsinak? Es 10-nek?

Almabol 8 kg volt, kortébdl kétszer kevesebb. A
gyumolcsok egyenldéen elosztva 3 dobozba vannak
rakva. Hany kilogramm gyumodlcs volt dsszesen?
Hany kilogramm gyumolcs van mindegyik dobozban?

Az abrak alapjan allits 0ssze feladatokat, és oldd
meg Oket!

A X
r 2
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= I Egy kidobott elem kart okozhat egy
sunnek, 2 fanak, vagy megmeérgezhet
8 vodor vizet. Milyen kart okozhat 3
ilyen elem?

ﬁ?%‘! |

Alkoss kifejezéseket, melyekben az egyik szam
osztandd, a masik pedig oszto!

18 24 (21 27) 6 ) (3 )12 (4 )19 (15 (30

Ha a 15 percet elosztjuk 3-mal,
akkor 5 percet kapunk. Ez alatt a
nagymutatd megteszi a két szam
kozotti részt. Hany perc telik el,
amig a nagymutatd 2-r6l 4-re ér?
Ha 5-re? Ha 12-r6l 4-re?

A nap elsé felében az elsé 6ra 6 6ra 10 percet
mutat. Mondd meg, mennyi az id6 a nap els6
felében a tobbi 6ran!

5> Teri 4 fuzet darabjat 3 hrivnyaért, és egy tollat
10 hrivnyaért vasarolt. Mennyi pénzt koltott el?

1 00I'IpaBo Ans 6e30MNNaTHOro PO3MILLIEHHS! ninpqum@S&w |H'I'EpHﬂl£th NK
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L- Olvasd el az egyenléségeket! Allits
O0ssze belb6lik egyenl6ségeket osztassal!
Nevezd meg a miuveletek alkotoelemeit!

1=95 5-3=15 5-6=30 5-8 =140
Olvasd el az 5-0s szorzo- és osztotablat!

1 2 3 4 &5 6 7 8 9 10

5 10 15 20 25 30 35 40 45 &0

A szam oszthatd 5-tel, ha az utols6 szamjegye ...
vagy ... .

A viragnak 5 szirma van. Hany szirma
van 6t ilyen viragnak?

A liliomszaron 5 virag van és
osszesen 30 sziromlevél. Hany
sziromlevél van egy viragon?

Csak 5 és 10 hrivnyas bankjegyed van. Milyen
zoldséget nem tudsz megvenni visszajardé nélkul?

[ 10 hm) 45 ”‘] 33 hm| 15 hm)

P

Anya 20 derelyét készitett, apa 8-at, Miki 7-et. Hany
derelyét f6ztek harman Osszesen? Szeétoszthatdk-e a
derelyék 5 tanyérba ugy, hogy megvendégeljék veluk
a nagymamat és a nagyapat is?
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Milyen szammal kell megszorozni az
5-0t, hogy kerek szamot kapjunk?

Jegyezd meg! 5 -2 =10 és 5 - 10 = 50

Nevezd meg azokat a szamokat, amelyek egyidejlleg
oszthatok 3-mal és 5-tel; 2-vel és 5-tel!

Hasonlitsd 0ssze a kifejezések értékeit: a : a + 1 és
a:1+a haa=5 Eshaa=1!

Noveld az 5-0s szamot CsoOkkentsd az 5-0s
5-tel és 5-szor! szamot 5-tel és 5-szor!
Hatarozd meg a haromszo0g, négyzet és hatszog
keruletét, amelyeknek minden oldala 5 cm-rel egyenlé!
A téglalap kerulete 45 cm. Milyen hosszu lesz az
egyik oldala, ha mindegyik oldala egyenl6?

8 > Maté minden nap fekvétamaszokat R
végzett, és az eredményeit ) <
feljegyezte. Minden 5 fekvétamaszt - :‘ o
egy olyan matricaval jeldlt, e ;q S
amely tengeri csillagot abrazolt. A
Allapitsd meg, hany fekvétamaszt IR
végzett naponta Maté! Es hany H KSzeCs P

fekvétamaszt végzett 5 nap alatt?
9 > Hatarozd meg a muvelet 4 - =20
ismeretlen Osszetevdjét!

23 + =49 17— =8 35: =7

10> Allapitsd meg a miveletek sorrendjét, és szamitsd ki
a kifejezés eredményét!

30 : 5 + (36 — 17) 40 : (45 — 40) + 7
10 :5+8 -4 (35 — 11) : 4 — 3

1 ozl'lpaBo anst 6e3onnaTHOro Po3MilLeHHs! ni,qpqu*@if @ZéﬁpHerM&Bl;lpa3
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."HL A szorzasi egyenléséghez allits dssze 2
egyenléséget osztassall Magyarazd meg
mindegyik értelmét!

10 hrn - 2 = 20 hrn

| egyenld

10 hrn - 5 = 50 hrn

Olvasd el a 10-es szorzo- és bennfoglald tablakat!
Fogalmazd meg a megfeleld szabalyokat!

Q x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10
C . 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

k) .
Hanyszor nagyobb 100, mint 10?7 Es 507?

Hany kilogramm lesz 10 zsak cukor? @g

Hany kilogramm lesz 2 zsak termésk6?

- 10 kg
;’f'é

<

50 kg 50 kg

100 kg = 1 @ — mazsa
Hogyan emelnek fel 10 mazsa homokot? Hany

zsakot jelent ez Osszesen?
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l Végezd el a miveleteket!
10 - 6 5 -4 10 : 2 20 : 4

Milyen szamok oszthatok 5-tel? Es 10-zel? Nevezz
meg néhanyat!

3 > A pénztarcaban 5 darab 10 hrivnyas bankjegy és
10 darab 50 kopijkas érem talalhatd. Mennyi pénz
van a pénztarcaban osszesen?

Nézd meg a vonalzot! Kis vonalkak lathatok rajta.
Kozottuk 1 mm a tavolsag. Ez 10-szer kisebb, mint
egy cm. llyen vastag a sundiszno tuskéje.

1cm

Tm, 1dm, 1 cm, 1 mm
S mm — ezek hosszegységek.
] gy tem = g0
2 1dm =10 cm = 100 mm
0 1 1T m=10 dm = 100 cm
5> Ird fel

milliméterekben! 2cm S5cm 7cm 10 cm

6 > Végezd el a miveletet a példa alapjan!
3cm—12 mm = 30 mm — 12 mm = 18 mm

5cm - 23 mm 1Tcm — 5 mm
3cm 2 mm-—-1cm 5 mm

7 > Mikola Szjadrisztij ukran miivész
kokénymagbdl kifaragta Tarasz
Sevcsenko ukran nemzeti koltd
dombormuvét. Hatarozd meg az
érme Kkeruletét, ha a valodi mérete
3x3 mm! Tudj meg tobbet az ukran
alkotokrol!
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MAR ELSAJATITOTTAM

£S TUDOM . g >
H A rajz alapjan alkoss kifejezéseket!
o N N NV (™R

Hasonlitsd Ossze a 35 — 11 és 4 - 6

kifejezések értékeit!

30:5€és36:4 10-2¢es8 -4 40:5es40-37

Hany kilogrammot emel fel 10-szer a {“J
sportold 0sszesen? Es 20-szor?

Okg)
Ggyggﬁgéz 1 > A konyveket a szekrény harom
FEJLODJ! polcan raktak szét. A zdldet nem

a fels6 és nem az als6 polcra
tették. A piros konyvet a felsé
polcra helyezték. Hova tették a
sarga koényvet?

2 > A tekercsben 12 m szovet van. Az elado fel akarja
vagni ezt a tekercset 2 m-es darabokra. Hany vagast
kell végeznie az eladénak?

3 > Melyik abra a kakukktojas?

,‘. SR .'. AA D L] OQ =

4 > Alkoss szavakat a példa szerint!

hig — hideg hat — huzat —

fy — fagy lat  — —
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UTAZAS A MATEMATIKAI

g FELADATOK ES KUTATASOK &
< VAROSABA 5
& EPES)
\r.ﬂ.- . Az eépulet 9 emeletes. Mindegyik

emeleten 4 lakas van. Hany lakas
van ebben a hazban?

4 -9 = 36 (k.).
9-szer Felelet. 36 lakas.

444444444

80 ceruzat egyforma 30

csomagolasba raktak szét

10-10 ceruzajaval. Hany 10 10 10 10

ceruzacsomagot készitettek?
80 : 10 = 8 (cs.).

Felelet. 8 csomagot. ?-szer
Végezd el korben! Hatarozd meg a
négyzet keruletét
(2. 139 (cm-ben)!
6 -5 e 2
2 ..:3—...:10
5 mm

Hasonlitsd dssze a szakaszok hosszait!
AB =2 cm 3 mm és AC = 32 mm

AM = 23 mm és MC = 1 dm

AH =7 cm 2 mm és AP = 3 dm 2 mm

A termékekkel egyutt a konténer tomege 4 q. A
fuvaroz6 egyszerre 2 ilyen konténert szallit. Mekkora
a konténerek tdmege dsszesen 10 fuvar esetén?

Harom szam Osszege 49. Az els6 17-tel egyenl6,
a masodik 5-tel tobb. Hatarozd meg a harmadik
szamot!

1 osl'lpaao Ansa 6e3onnaTtHOro po3MilLleHHs niapyYyHuKa B Mepexi IHTepHeT Mae
MinicTepcTBO OCBiTY i Hayku Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHCTUTYT MoAepHi3auii 3micTy ocsiTu https://imzo.gov.ua



A
0

6

8

\."‘:':

o) OO OYOYO)O) OO OO O

s\

.ﬂ.. Az egyik ingen 6 gomb van. Hany gomb
van 10 ingen? Es 6-on?

Mind a hét torpének 2 cipbje és 1 kosara van,
amelyben 7 gomba talalhat6. Hany cipdjuk van a
torpéknek? Osszesen hany gombat szedtek?

Olvasd el a 6-0s és Magyarazd meg
7-es szorzoétablat! a szorzotablak
alkalmazasaval, hogyan
-1=6 7-1=17 végezhetd el az osztas
2=12 7 -2 =14 6-tal és 7-tel?
3 =18 7 -3 =21
4 =24 7 -4 =28 7 -5 =235
5=307-5=235
6 =36 7 -6 =42 35: =7 35: =5
7 =42 7 -7 = 49
8 =48 7 -8 = 56 6. 7=42
9=547-9 =063
10=607 10 =70 4277 42:6=

A kirakatban 7 polcon 49 mobiltelefon van egyenléen
szétrakva. Hany telefon lesz egy-egy polcon?

mivaistokets 6 © 9 =4 T T +1 T:9+7

6-7-2 6-8-8 7-8+4 7-6+38

Egy napra az embernek elegend6é 2 kg élelem és
2 kg viz. Egy hétre O0sszesen mennyi élelem és viz
szUkséges az ember szamara?

A négyzet kerllete 28 cm. Hatarozd meg oldalanak a
hosszat! Hany centiméterrel kisebb a négyzet oldala
a kerlleténél?
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o I A gylimélcsdsben 18 bokor ribizl
van, koszmeétébol pedig 6-szor
kevesebb. Hany bokor kdszméte né a
gyumolcsosben?

Ribizli — 18 18 : 6 = 3 (b.)
Koszméte — ?, 6-szor kevesebb -| Felelet. 3 bokor.
A katicabogarnak 6 laba van, a kozOnséges

szazlabunak 5-szor tobb. Hany laba van a
kozonséges szazlabunak?

Katicabogar — 6 ﬁ 6 -5=30(l)
Szazlabu — ?, 5-sz0r tobb Felelet. 30 lab.
Az egyik gazdasagban 56, a masodikban 7 pulyka

van. Hanyszor tobb pulyka van az els6 gazdasagban,
mint a masodikban?

)
56 : 7 = 8 (szor) |- 56 '@

) )Hényszor?
Felelet. 8-szor tobb - 7 "

4 > Végezd el a
miveleteket! (40 + 8) : 6 14 + 56 : 7

(70 = 7) : 7 (60 — 6) : 6 70 — 35 : 7
(60 + 3) : 7 12 + 36 : 6 42 — 30 : 6
A

> Mérd meg A
vonalzoval mindegyik

kor sugarat! Hanyszor

nagyobb a zold kor

sugara a kék korénél?

O — a kor kozéppontja. OA — a kor sugara.

1 08I'IpaBo Ansa 6e3onnaTtHOro po3MilLleHHs niapyYyHuKa B Mepexi IHTepHeT Mae
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Hatarozd meg a 8

(a
értékét, ha a = 5, a =

+

1) kifejezés
6, a = 9!

A masodikos gyerek naponta kétszer 20 percig
hasznalhatja a szamitégépet 15 perces szunettel.
Mennyi id6t tolthet naponta a tanuld a szamitdgép

el6tt?

Olvasd el a

9-es szorzotablakat!

8
= 16
= 24
= 32
= 40
= 48
= 56
= 64
72

G0 o 00 0O o 0o 0o O o o
= O 00N O~ WN-

o
(@)
o

© © © ©O© O O O O O O

8-as és Mely szamok vannak
kihagyva?

1=9 89
2 = 18

72 : = 72 : =
3 = 27 0 8
4 = 36
5 = 45 9 7
6 = 54 — —
- g3 ©3: =7 83: [=9
8 = 72
9 = 81 10-8
10=90 g5./ =8 80:8=

Nézd meg a rajzokat! Allapitsd meg, igazak-e az

allitasok!

A\

0@

Ha az alakzat sarga, akkor négyszog.
Minden sokszOg sargara van festve.

Minden alakzat sokszog.
Csak a hatszog van kékre festve.

lMpaBo Anst 6e3onnaTHoro posz@nfﬁinpme&MﬁM(H&pHeT vae

MinicTepcTBO OCBiTV i Haykn Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHcTnTYT MogepHisadii 3micTy ocsiTw https://imzo.gov.ua

109



*T"'J\'\x
\’
?a.
B

ﬂ_ Szamitsd kil

10 + 80 17 + 18 25 - 9 50 — 29

Hany perc van rozsaszinnel jelolve 1 12 4
az abran? Milyen szamra fog mutatni 10 2
a percmutatd, ha a megjelolt percek g l 8
szamat 5-szor noveljik? Es ha 5 s
perccel? 6

3 > A sportiskolaban 12 kerékpar volt. A verseny el6tt
haromszor hoztak 5-5 uj kerékpart. Hany kerékpar
lett az iskolaban?

Volt Szallitottak Lett 1) 5 - 3 = 15 (k.) hoztak
? 2) 12 + 15 = 27 (k.) lett.
12 k. 3-szor ? Felelet. 27 kerékpar.
5-0t

4 > A horddéban 50 liter viz volt. Ebbdl a hét folyaman
naponta leengedtek 5-5 liter vizet. Mennyi viz maradt
a hordéban?

Volt Leengedtek Maradt 1)5-7=235()

o leengedtek
50 | 7-szer ? 2) 50 =35 =15 ())
5.6t maradt.

Felelet. 15 liter.
5 > Végezd el a miveleteket!

36-9-1 42:7-5 3-9+14 16:4 + 27

> Szerkessz torottvonalat 5 egyenld szarral, amelyek
teljes hossza 20 cm. Milyen lesz egy szar hossza?

1 1 0I'IpaBo Ans 6e30NNaTHOro PO3MiLLIEHHS! niupquHéﬁbys?i Il-rrepHelﬁ.hEleVl?
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O b~ OO W

9:3
24 : 3
28 : 7
63 : 7

© LEPES)

Nézd meg a tablazatot! Magyarazd meg,
hogyan végezhetd el a segitségével a
szorzas és az osztas!

CQEDO

00

9 1.0
24 210
28 (:).0
63 4 0
5 0

3 6 0
(7).0

WIN =~ O -~

o | 0

2(3Y4)5
0 0/ 0%0
2 3/4 5

8 12 16 20
10 15 20 25
1218 2430

16 24 32 40
18 27 36 45

10 20 30 40 50

6
0
6

7 8(9)10
0 0/0%0
7 81910
14 16y 18: 20

(9)12.15 18 2] (24)27, 30

28 32 36! 40
3540 45! 50
42 48 54i60

56 64 72 80
63 72 81 90
7080 90 100

A tablazatban milyen szamok vannak zolddel jeldlve?
Végezd el a miveleteket!

22

9 -9

3-3

8 -8

4 -4

55

A tehergépkocsinak az utanfutéjaval egyutt 6 kereke
van. Hany kereke van a 7 ilyen gépkocsibdl allé
konvojnak?

10 egyforma derelyébe 30 meggyet raktak. Hany
meggyet tettek egy-egy derelyébe?

5> Allits dssze
feladatot, és
oldd meg!

| O

3

hanyszor?

Rajzolj sokszoget a fuzetedbe, és hatarozd meg
a keruletét négyzetracsokban!

Mpaso ans 6e30nnaTHoOro poniﬁemﬂqua XM @ epHer mae
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1 Add meg az eredményt centiméterekben!

2 dn + 4 dm 5dn -20cm 3 dm + 20 cm

2 > Szamitsd ki, és csokkend sorrendben ird fel az

eredményeket!
36 : 6 + (36 — 16) 40 — (67 — 40) : 9
40 :8-8-0 (50 — 1) : 7 — 3

3 > Az els6sok 28 db onalléan készitett ajandéktargyat
hoztak, a masodikosok pedig 35-0t. Az Osszes
ajandektargyat 7-esével dobozokba raktak. Hany
dobozra volt szukség?

1) 28 + 35 = 63 (a.) — dsszesen ennyit hoztak.
2) 63 : 7 =9 (d.) — ennyi kellett.
Felelet. 9 doboz.

4 > A vendégeknek nassolashoz a haziasszony 4-féle
magbdl 6-6 darabot vasarolt: mandulat, foldimogyorot,
erdei mogyordt, diot. Osszekeverte 6ket, majd a
keveréket 3 tanyérba egyenléen elosztotta. Hany
magot tett a haziasszony mindegyik tanyérba?

5> Hatarozd meg a szorzatot! ird fel egyiitt a megfeleld
betlkkel ndvekvé sorrendben! Olvasd el a kapott szét!

5-9 K7-88 9-6 C 7-9 I
6-7 P3-9E 6-80 5-4G
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“1 Nevezd meg azokat a szamokat,
amelyek oszthatok 2-vel; 3-mal; 4-gyel;
5-tell Kozuluk mely szamok oszthatok
mindegyikkel?

ird be a hianyzé szamokat!

Szorzé 7 1 8 2 9 3 10 4 O
Szorzo 9 5 7 10
Szorzat 14 24 16 10

3 > A himzett ingek kiallitasan 27 feérfi-
és 8 gyermekinget adtak el. NGi
bluzbdl annyit adtak el, mint férfi-
és gyermekingekbél osszesen. Hany
ndi bluzt adtak el? Mennyivel tobb
ndi bluzt adtak el, mint férfiinget?
Mennyi himzett inget és bluzt adtak
el 0sszesen?

Nevezd meg az id6t, amelyet az 6rak mutatnak a
nap elsé és masodik felében!

1112 1 1112 4 1112 1 1112 1 1112 4 1112 1
2 10 2 10 2 10 10 2 10 2

5 > A raktarban 5 zsak hagyma volt, mindegyik
9 kg sulyu. Hoztak még harom, egyenként
10 kg-os zsakot. Hany kilogramm hagyma lett
ekkor a raktarban? Es hany zsak?

6 > Sanyi 13 darab mianyag Uvegkupakot gy(jtott,
Alexandra pedig 10-zel tobbet, mig Maxim kétszer
annyit, mint Sanyi. Mennyi kupakot gyujtottek a
gyerekek Osszesen?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHst NiApyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae 1 1 3
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Végezd el a szorzasokat!

5)12 4 6,8 10 (7

2 > Sanyi gyongyviragcsokrot rajzolt. Két szalon 6-6
virag volt, harom szalon 9-9 és tovabbi harom
szalon 7-7. Hany viragot rajzolt Sanyi 0sszesen?

3 > Maté 7 tulipant rajzolt, mindegyik viragban 6-6 szirommal.
Hany sziromlevél van 6sszesen a tulipanokon?

4> Allits 6ssze az abrak alapjan feladatokat, és oldd

meg Oket!
5hm
T g i2hm
\:\ '\':\ \:\
,,,,,,,,,,,,,,,, LA
?
by A, L by it b
UL !
16 hrn 18 hrn N

?

5 > Allapitsd meg a miveletek sorrendjét, és szamitsd ki
a kifejezés eértékét!

(94 — 40) : 9 + (57 — 49) : 2 — 33 - (40 — 4 - 10) — 10

1 1 4I'IpaBo Ansa 6e3onnaTtHOro po3MilLleHHs niapyYyHuKa B Mepexi IHTepHeT Mae
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MAR ELSAJATITOTTAM
£5 TUDOM , .
Ll, (% Végezd el a miveleteket!

Ellen6rizd az eredményeket!
25 :5 3 -7 56 : 8 5-9

Allapitsd meg, a kék kartyan 1évé szam hanyszor
nagyobb, mint a sarga kartyakon lévdk!

24 2 4 6 8 1

3 > A viragagyasban 7 fehér és 2 piros szegfl né.
Rézsaszinlibél 5-sz6r tobb van, mint fehérbdl és
pirosbdl egyutt. Hany szegfli van a virdgagyasban

osszesen?
4 > Hatarozd meg a muveletek 12 - - 3
ismeretlen alkotéelemeit! . -
6 - = 24 5 =4 -6 = 36
GONDOLKOZZ, o L
OLDD MEG, 1 > Hany haromszdg, és hany
FEJLODJ! négyzet van az abrakon?

\

2 > Ha két gyerek elvesz 3-3 fuzetet, akkor egy
megmarad. Hany fluzet volt eredetileg az asztalon?

) Helyezd el a 6 széket két sorban 3-aval!
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& ™ VAROSABA (%
( LEPES)
\\- L .. e
_ﬂ._ . A szovet hosszat A jegygylrl szélessegét
méterekben mérik milliméterekben
)
\

T |III||IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0O 1 2 3 4 5

Hasonlitsd Ossze!

Hosszegységek
35 cm és 4 dm i
9 cm és 88 mm
7 dm és 76 cm 10 10 10
mm cm dm m

1Tecm 3 mmeés 1 cm 8 mm
3ecm3mmés2dm9mm 10mm=1cm 10dm=1m

4 cmés 3cm 9 mm 10cm=1dm 100cm =1 m
A vonalzd hossza 10 cm. Abrandoska keze
Milyen lesz a vonalzé 60 cm hosszu. Add
hossza milliméterekben? meg deciméterekben!

4 > Az erdei fenyé magassaga 5 m, a lucfeny6é pedig
4-szer tobb. Milyen magas a lucfeny6? Hany méterrel
magasabb a lucfenyd, mint az erdei fenyd?

Nevezd meg minden szakasz hosszat!

I { p— I {
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

o 1 2 3 4 0 1 2 3 0O 1 2 3 4 5 6

1 1 6I‘Ipauao ans 6esonnaTHoro pclﬁlmﬁszﬂg@ﬁsié@wi IH'repheﬂM H Vl L||| D.O B>XXWH M
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2 I Milyen mértékegységben mérjiik:

e az iskolai részlegen talalhatd épuletek kozotti

tavolsagot;

e a padon fekvd targyak kozotti tavolsagot;

e a bankkartya vastagsagat?
Igyekvé 15 lépést ment és kozben 8 m-t tett meg.
Nevezd meg az altala megtett utat deciméterekben!

Abrandoska naponta 4 cm-t kot a salbol. Milyen
hosszu lesz ez a sal egy hét mulva?

A csiga 9 perc alatt 72 cm-t kuszott. Hany cm-t tett
meg 1 perc alatt?

5 > Nézd meg az abrakat!

% A O

28 cm 85 cm 15 cm
e Hany centiméterrel hosszabb a nyuszi, mint a
patkany?

e Milyen hosszu egyutt a hod és a patkany?
e Hany centiméterrel hosszabb a nyuszi és a patkany
egyutt, mint a sun?

Toltsd ki a hianyzd részeket!
1dm4cm=? cm 2cmd4 mm=_?7) mm

7 ) Szamitsd Ki 2cm 3 mm+ 1 cm 2 mm
kétféleképpen!

2dm 3 cm + 2 dm 4 cm
4 dm 7 cm + 3 cm 3 em 5 mm
3cm 7 mm-—-2cm 2 mm

Tmd4dcm-1m4cm

Mpaso ans 6e30nnaTHoOro Emk%pmMKW|mHMT Mae 1 1 7
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Tomegegységek
100 kg = 1 q

1 kg

Milyen eszk6zokkel mérjuk a tomeget?
Milyen egységeket mérnek a tobbi eszkozokkel?

P

Milyen meértékegységgel mérik a csecsem6 tomegét?
Es a medvéét?

Hasonlitsd 0ssze 1 kg-mal a ceruza és a dinnye
tomeget!

Egy konyv tomege 3 kg. Milyen lesz a tomege
8 konyvnek?

Nevezd meg, mindegyik objektum tomegét!

.
F
Yo
w

2222 | 222 :

Olvasd fel novekvd sorrendben!

1q 46 kg 34 kg 25 kg 3 q 7 kg 88 kg

Hatarozd meg az almak
L% tdmegét lada nelkal! ==

Hasonlitsd 0ssze az almak Prers AN
és a lada tomegét! 2 kg 8 kg

1 1 8I'IpaEso Ansa 6e3onnaTtHOro po3MilLleHHs niapyYyHuKa B Mepexi IHTepHeT Mae
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Melyik mérleggel mérheti meg magat
Abrandoska?

Két téglanak olyan a tomege, mint 16 csempének.
Hany csempe tOmege lesz egyenl6 egy tégla
tomegével?

Milyen a tdmege mindegyik halnak? Es egyiitt?

5
1 b6
AVHE 11 -E |I|.
ﬁ

4 > Keresd meg, és javitsd ki a hlbat!

4 -9+ 4 =40 48 - 32 : 4 =8
2-8-5=12 57 + 25 =250
62 -7 -7 =13 12 :4-0=3

5 > Hatarozd meg harom dinnye és két tok egyuttes

tomeget'
70 9 k
) g
e

6 > A zOldségraktarba 4-szer szallitottak 9-9 q sargarépat!
Télen eladtak bel6le 33 g-t. Hany mazsa sargarépa
maradt a raktarban?

! Hasonlitsd 0ssze két kulonbozd konyv tomegét
a kezeiddel tartva Oket! Mindig a nagyobb
targy lesz nehezebb?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHst NiApyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae 1 1 9
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jL A térfogat egysége — a liter

A fazék térfogata 5 liter. Es a kancséé és a vazaé?

ﬁ — T W] — - — )
WMHHHM 101 '1|

Mely egyenlétlenségek igazak? 5 | < 50 |

45 | < 100 | 89 | > 77 | 651> 4|
Az 5 |-es Uvegbdl kiontottek 1 | m
vizet kasa f6zéséhez, és 2 |-t { 11
kompot készitéséhez. Hany liter
viz maradt az Uvegben? b ok %1

4 > Végezd el a miveleteket! 5l 21

80 | — 45 | 34 | + 26 | 951 -871 71-2

5 > Az abran vizforraldk lathatdék a térfogatukkal egydutt.

e A 2-es szamu vizforralo térfogata mennyivel
kisebb, mint a 4-es szamué? Es az 1-es szamdu
vizforraléénal?

e Hanyszor kisebb a 3-as szamu vizforrald térfogata
az 1-es szamu vizforral6énal? Mennyivel?

1_
- 2 4 l
!
P -dl |
100 | 75 | 50 | 80 |
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LEPES

S

1. Az abrak alapjan allits 6ssze
egyenlétlenségeket!

. —
<
== = —
51 21 11 31
Mit gondolsz, mekkora a térfogata az autd
uzemanyagtartalyanak?
S5 | 50 | 100 |
Hany liter marad az elsé i & ?’_I
Uvegben, ha teletoltjik belble [ i g
. o |
a masodik Uveget” 51 L 11

A jatszoétér lefestésére 12 | festéket hasznaltak el:
pirosat, kéket és sargat. A pirosbdl felhasznaltak

4 |-t, a sargabol pedig 5 I-t. Hany liter kék festéket
hasznaltak el?

5> Végezd el a 11-7 31-5 101 : 2
miveleteket!

231 -91) + 6 | 111+ (76 | — 59 1)

6 > Van egy 100 l-es vizzel telt tartaly. Minden nap

%

elhasznalnak bel6le 9 | vizet. Hany liter viz marad a
tartalyban egy hét mulva?

A két minta melyike irja le az ABAB szdt, és
melyik az AABAA-t? Készits sajat mintat az
ABBABBA szdénak!

AAVAAYVAA B EHCE B
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Mennyi pénz van mindegyik abran?

1 hrn = 100 kop

10 hrn — 70 kop = 9 hrn + 100 kop — 70 kop =
= 9 hrn 30 kop

4 hrn 50 kop + 2 hrn 80 kop =
= 6 hrn + 50 kop + 50 kop + 30 kop = 7 hrn 30 kop

1 kg uborka ara 5 hrn. Mennyibe kerll 4 kg uborka?
Es 10 kg?

A cukorka ara 2 hrn. Mennyi cukorkat tud vasarolni
Igyekvé, ha 8 hrn-ja van? Es ha 13 hrn-ja?

4 > Mennyi pénzt koltétt el mindegyik gyerek? Mennyi
visszajarét kapott, ha 100 hrn-val fizetett?

o Abrandoska vett egy ceruzat és harom boritékot.

e Sanyi 2 radirt, 3 ceruzat és 4 boritékot.

e Katinka 2 kulcstartét és 2 ceruzat vasarolt.

L1
; \ &/
L

J

-
-
JJJJJ e
-

[QhrnJ [{OhrnJ [35hrn] [27hrn] [ShrnJ

5 > Szamitsd ki a kifejezések értékeit!
2 hrn 50 kop + 3 hrn 20 kop 20 hrn — 10 kop
14 hrn 30 kop + 16 hrn 80 kop 19 hrn — 1 hrn 25 kop

1 22|'IpaBo Ans 6e30NNaTHOro Po3MilLieHHs! NiApyYHIMKa Re%TepHeﬂpOLU|

MinicTepcTBO OCBiTV i Haykn Ykpainw http://mon.gov.ua/ Ta IHcTUTYT MofepHi3auii 3micTy ocsiTw https://imzo.gov.ua



Végezd el széban! 3

% \EPES %
- » Igyekvének 3 darab bankjegye van,

amelyek Osszértéke 35 hrn. Melyek ezek
a bankjegyek?

» Allits dssze feladatot az &bra alapjan!

Lett — ? Lett — ?

»° [ED Mit lehet 50 hrm-ért vasarolni?
Mennyi lesz a visszajar6 mindegyik esetben?

# et 2

] T L
26hrh . 18hrh '12hrr1 §3hrrj 15hrh

El> Hany darab 10 hrn-as bankjegyet kell
az eladénak adni, hogy megvegyuk
a konyvet? Mennyi lesz a visszajaro?
Es ha 20 hrn-sokkal fizetiink?

6_37 hrh

Hany darab, és milyen bankjegyet latsz az abran?
Készits tablazatot! Szerkessz megfelel6 diagramot is!
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~ L. Az idét oraval mérik.
Az id6t percekben, érakban, napokban mérik.

Az id6 milyen egysegeit és az o6rak milyen tipusait
ismered?

Hany orat mutat reggeli el6tt lefekvés el6tt
Igyekvd oraja: reggeli
el6tt? Lefekvés el6tt?
Hany orat mutat az
ora:

2 6ra 10 perc mulva?

5 perc mulva? 15 perc mulva? 30 perc mulva?

3 > Naptar segitségével allapitsd meg, hogy ma
hanyadika van, ha marcius masodik szombatjat irjuk!

e Hanyadika lesz egy hét
mulva?

e Hanyadika lesz 4 nap muva?

e Hanyadika lesz a kodvetkezd
hétfén? 456 7K

e A hét melylk napja lesz 11 12 13 14 15
marcius 26-an? 18 19 20 21 22

e Milyen datumok esnek a 25 26 27 28 29
honap utolsé szabadnapjaira?

4 > Kutatbmunka. Ismerd meg az i e
abran lathatd orakat! i e

5 > Hatarozd meg a mdiveletek ismeretlen Osszetevait!
12 + = 22 67 — = 39
+ 45 = 81 — 24 = 55
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Az évben ... évszak van, és mindegyik évszakban
... honap. Az egész évben ... hdénap van.

Nevezd meg a kihagyott szamokat!

. Ky

4 i
= )
% i

Nevezd meg az elb6tte és az utana all6 honapot:

november majus februar augusztus

Létezik e olyan honap, amelyben a legkevesebb nap
van? Hany teljes hét van ebben a hdnapban?

<% Harom hoénap mulva A szuletésnapom
szlletésnapom a mult
lesz. hoénapban volt. @
®e 9
Melyik hénapban Unneplik =
a szuletésnapjukat? ‘

Nevezd meg az utana és az el6tte 1évd napot:
keddnek vasarnapnak pénteknek!

6 > Az ovodasoknak naponta 12 o6rat kell aludniuk.
EbbOl 9 orat éjszaka. Hany orat kell aludniuk az
dvodasoknak napkdzben? Es hany 6rat vannak fenn
naponta?

7 > Andras az autdbuszhoz 10 dra 5 perckor indult
el és 55 perc mulva ért oda. Hany o6rakor ért a
buszmegallohoz?
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GONDOLKOZZ,
OLDD MEG, Becsuld meg ,szemre” az ebihal
FEJLODJ! és a béka hosszat! Ellendrizd a
: feltételezésed, és mérd meg Oket!

Hatarozd meg a foldieper -

tomegét!
e« © >
Q| | ?A

’pn Jnt”n %

1 kg 7 kg
A vazlat alapjan allits 0ssze feladatot!
? 88 | ? 22 |
L 1 ] ! Il ] If_—/;__\lr_—/;_ﬁl
I 1 1 1 1 1 T 1
14 | 38 | 75 | ? 38 |
4 > Figyeld meg, hogyan pakoljak fel S me———
a cementeszsakokat a raklapral WEMENT | UEWENT  UEMENT
Hany zsak van a raklapon? D
Hatarozd meg az Osszes zsak T o e

tomegét, ha két zsak cement
egyutt 1 mazsa!

Hany méterrel Wk T —
magasabb a zsiraf, Vb A
mint az elefant? 2 3 4 5 6

Mennyi id6 telt el a két oran
lathatd id6pontok kozott? . m

7 > Az apa két par kesztylt vasarolt 20 hrivnyaért.
Mennyibe kerll egy-egy keszty(?
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o MAR ELsAJATITOTTAM ES @
= = TUDOM VAROSABA -
o
”1 Nevezd meg a muiveletek alkotorészeit!

Milyen muveletekkel ellenbrizhetd a
miveletek mindegyike?

35:7 =25 6 -7 =42 43 + 54 = 97

Nézd meg az abrat! Mely allitasok lesznek igazak?

Minden gyerek, egy kive-
telével, felemelte a kezét.
Az osztalyban a butorok
kozott csak 5 asztal van.
Most nappal van.

Fiukbol kétszer annyi van,
mint lanyokbal.

Az osztalyban nincsenek
novenyek.

A konyvespolcokon nem
tobb mint husz konyv van.

Q Az abra alapjan allits 0ssze feladatot! Javasold az
osztalytarsadnak, hogy oldja meg!

4 > Végezd el a miveleteket, 42 49 0 40 47 46 48
és fejtsd meg a legkisebb f o k i b i I

madar nevét!

148 - 0 248 + 1 3 48 - 1 4 46 : 1
5 48 - 1 6 67 7. 56 — 56 + 40

) Rakj ki ennyi palcikabdl
harom négyzetet!
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s
’l E lgazak vagy hamisak az egyenl6ségek?

12 :2=6 18:3=7 24:3=8 21:2=17

2 > Abrandoskanak a fiizetie van, Igyekvének pedig ¢
flizetie. Mennyivel van tdbb fizetie Abrandoskanak,
min Igyekvének? Hanyszor tébb Abrandoska
flizetjeinek a szama? Irj fel kifejezéseket a feladat
megoldasahoz!

3 > Hatarozd meg a 25 + 5 - a kifejezés értékeit, ha
a=2 a=17,a=10!

4> irj fel az abra alapjan egyenléségeket! Hatarozd
meg minden sorban és minden oszlopban a szamok
0sszegét!

WM N T N
2 2 2 29 11
Milyen egyenléségek allithatok fel az abrak alapjan?

NN N 7N N Y

| [ [
I T T

0 4 8 12 0O 5 10 15

lgaz e az allitas: ,Minden szam, amely nullara
végzAdik, oszthatd 5-tel?” Fogalmazz meg néhany
torvényszeriiséget a szamok oszthatésagara!

A kannaban 40 | tej van. Az edénybdl 3-szor kimertek
9-9 | tejet. Hany liter tej maradt a kannaban?
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(4, \EPES)
2 e— , i
_ﬂ_ Hatarozd meg a napszakokat az o6rak
alapjan!
21:15 15:00 07:45

Igyekvd 8:05-kor indult el otthonrol. 5 perc mulva

a baratjahoz érkezett, azutan egyutt 15 perc alatt
ertek az iskolaba. Hany orakor érkeztek a baratok az
iskolaba?

Fejezd ki percekben!
1 6ra 5 perc 1 6ra 23 perc 1 6ra 40 perc

Figyeld meg llona napirendjét! Allapitsd meg azt az
id6kozt, ami alatt a kovetkezOket érkezik elvégezni:

1) elolvasni egy elbeszélést (15 perc);

2) kitakaritani a szobajat (30 perc);

3) ajandékot késziteni az édesanyjanak (50 perc)!
8:30 — 13:30 | Iskola

13:40 — 14:00 Ebéd

15:00 — 15:45 | Zeneiskola

17:45 — 18:30 @ Séta a kisoccsével

19:00 Vacsora

Hol vétett hibat Igyekv6?

2-8-9=7 2713 2=178
20— 3-9=14 (77=6) 7= 27

Nagyapa és nagymama minden nap megesznek
5-5 diot. Hany didéra van szukséguk egy hétre?

MpaBo ons Gesonnahtatém niﬁﬂ@@a mepyﬁma#@ﬂél 1 29

MinicTepcTBO OCBiTV i Haykn Ykpainu http://mon.gov.ua/ Ta IHcTUTYT MoaepHi3aLii amicTy ocsiTw https://imzo.gov.ua



’L Hany olyan pont van a szamegyenesen,
amelyeket igy jellemezhetink:
a) kisebb mint 7; b) nagyobb mint 3, de kisebb mint 127?

0 5 10 15 20

Rakd a bankjegyeket novekvé sorrendbe!

3 > Milyen egyenl6ségek allithatok Ossze az abra szerint?

\\\\\\\L\\\\\\\\\L\\ \\\\\L\\\\\\\L\\\\\\\
LI T LI L LI

0 7 10 0 ~— 13 20
Melyek lesznek igaz egyenlétlenségek? Javitsd ki a
hibakat!

42 : 6 < 10 64 — 38 > 30 8 -4 < 32

Hasonlitsd O0ssze az értékeiket!

54 perc és 45 perc 1 6ra és 30 perc
1 6ra 25 perc és 95 perc 1 6ra 10 perc és 70 perc

6 > Abrandoska felmérést végzett !

a baratai kozott a kedvenc
szinlikrél. Allits 6ssze
egyenlbétlenségeket az adott
diagramok alapjan! Melyik lesz
a legkedveltebb szin?

O=_2NW,AOIONOOOO

7 > ird fel a szamokat noévekvé sorrendben!
20, 9, 80, 42, 36, 60, 5, 96, 82, 45, 12, 87
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-0 [B-@-D=0 [B-R-B=0 [N-@-D-
): —B-B= .(:): —B:PB=

A torony csucsahoz lift visz fel. Egyszerre 100 kg-ot
képes emelni. A liftben kotelez6en van egy kisér6,
akinek a testtomege 50 kg. A toronyba tanulok
készulnek felmenni, akiknek a testtomegei 20 kg, 22 kg,
28 kg és 35 kg. Hanyszor kell a liftnek fordulnia, hogy
minden jelentkezd tanulét felvigyen a toronyba?

Ahhoz, hogy Misi és az édesanyja meglatogassa
a nagymamat, két busszal kell utazniuk,
amelyekre a mentjegy 10 hrn és 8 hrn. Hany
hrivnyat fizetnek az utra a nagyihoz és vissza?

Szamitsd ki a kifejezések értékeit!

EPE
_ﬂ_ Add meg a muveletek sorrendjét!
+

+

87 -79) -2 9-5+3-8 27:(18 : 6)

Minden allitast irj fel matematikai jelekkel!

az a szam nagyobb, mint 4;

az a és b szamok Osszege 16-tal egyenld;
a 30 és a ¢ szam hanyadosa 6-tal egyenld;
a c és az 5 szamok kulonbsége kisebb lesz,

mint 7!

6

Hany kulonbozd kétjegyld szam képezhetd
mindegyik négyzet koruli szamjegyekbdél? Hatarozd
meg minden négyzet esetében a legnagyobb és a
legkisebb szam kulonbségeét!

5 4 0
2 2 1 1 1‘7
5 3 2
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@ ..
_ﬂ._ . Noveld az els6 tiz szamot k-szor, ha
k=2 3,5, 10!
A naptar marcius 2-at mutat. Milyen nap lesz:
a) harom nap mulva; H K SzeCs P Szo C
b) egy hét mulva; 1T 2 3 4 56
c) harom hét mulva? 174 185 196 1(7) 1; ]S ;8
d) Hanyadika lesz 21 22 23 24 25 26 27
a legkozelebbi 28 29 30 31
szombaton?

3 > Hasonlitsd dssze minden kifejezés értékét 40-nel! ird
fel a megfeleld egyenlétienségeket!

56 — 13 58 22 + 33
6 -7 25 + 4 - 3 18 : 2 - 3
4 > Abrandoska 10 percig beszélgetett a baratnéjével,

5 percig mosogatott, 13 percig videot nézett és 45
percig suteményt készitett. Mennyi id6t toltott el igy?

5 > Rendezd novekvd sorrendbe a szamokat!

24 cm 3 mm 5 dm 3 cm 1T m4 dm 23 dm

6 > Adva van: a = 60. Szamitsd ki a kifejezések értékeit!
40 + a a:10+19 3-5+a a-27:3.

Ilgyekvé a gyermekotthonnak o )_5 —
ajandékozta a ruhait: nadragokat, N ﬁ

ingeket és salakat. Az adatok alapjan - -
készits diagramot! Jeldld meg rajta 9 4 10
a ruhanemik szamat, figyelembe

véve a kovetkez6t: 1 darabnak

1 négyzetracsot rajzolj!

1 32I‘Ipauao Ans 6e30MnaTHOrO PO3MILLEHHS! ninMéMellndaexme@eTme 36|ﬂ bl
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\/11 \EPES |
2 BN Melyik toréttvonal készitheté el az abran
lévé vezetékdarabbol?
15 cm
5 cm 5 cm 8 cm
7 cm 4 cm 5 cm\/9 cm 5 cm

2 > Szamitsd ki a kifejezések értékeit! 42 : (56 — 49)
80 —5 -6 6 -4 + 63 56 : 7 + 34

3> Allits 6ssze a vazlatok alapjan feladatokat, és oldd
meg Oket!

— <
<

<
<

—", -szo(e)r kisebb

Mérd meg a szakaszok hosszait, és egészitsd ki a
mondatot!

- o~

A z0ld szakasz ... cm-rel hosszabb a pirosnal.
A piros szakasz ... -szor rovidebb a keknél.
A zOld szakasz ... -szor hosszabb a kéknél.
A kék szakasz ... cm-rel rovidebb a zoldnél.

5 > Mindegyik sokszog keruletének
meghatarozasara irj fel egy 9 9 8
kifejezést! Szamitsd ki az
ertékuket, ha oldalaik hossza
centiméterekben van megadva!

A pénztarosnak 4 darab 20 hrivnyas bankjeggyel
fizettél egy 68 hrivnyaba kerulé aruért. Mennyi lesz a
visszajard? Milyen bankjegyeket kapsz vissza?

J I—7, -szo(e)r nagyobbJ

MpaBo ans 6esonnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHrKa B Mepexi [HTepHeT mae 1 33
MinicTepcTBO OCBITY i Hayku YkpaiHu http://mon.gov.ua/ Ta IHCTUTYT MoAepHisaLii 3micTy ocBiTu https://imzo.gov.ua



@ e

L Szamitsd ki a 2 - a + 10 - ¢ kifejezés
ertékét, ha:
a 0 1 2 3 4 3
C 3 4 3 2 1 0
Milyen szamoknak kell lenniuk az uUres korokben?
+7 + — -9
— 11 3 — |11 7 — 4 —| 5

Ismeretes, hogy x < 5. Milyen értékei lehetnek
x-nek?

Veégezd el a 76 hrn 30 kop + 2 hrn 45 kop
muveleteket!

11 hrn + 34 hrn 43 kop + 27 kop
Az a helyett keres egy szamot, hogy igaz allitast
kapjunk!

a 33-mal tobb, mint 53.
18 a-szor nagyobb, mint 3.
7 és a szorzata kisebb, mint 25.

Hanyszor hosszabb a
ndstény aranyhal a himnél?
Hany centiméterrel?

Az akvariumban 21 aranyhal és
néhany harcsa uszkal. Hany harcsa
van az akvariumban? Elegend6 adat
van-e ebben a feladatban?

8 > Allits 6ssze egyenléségeket az abrak alapjan!
Hatarozd meg a betlvel jelolt ismeretlent!

9 Xy 33
L 14 ) 49 J
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’L Mely targyak gomb alakuak? Koérvonal
alakuak? Korlap alakuak?
5 LT SH ( £ %h
= ="

Milyen alakzatok vannak az abran? Hany csucsa
van a piros alakzatnak? Melyik alakzatnak tobb a
csucsa: a rozsaszininek vagy az égszinkéknek?

N =

Igyekvé meghivta 10 baratjat és olyan kompottal
készul megvendégelni 6ket, amit maga f6zott. A
talcara csak 4 csésze fér. Hanyszor kell Igyekvének
a tarcaval a konyhaba mennie a csészékeért!

El> Kijev legmagasabbra [6vell6 szokdkutjanak vizsugara
35 m, Vinnicaban kétszer nagyobb, Umanyban
16 m-rel kisebb vizsugaru a hasonlé szokékut, mint
Kijevben. Hatarozd meg a vinnicai és az umanyi
szOk6kutak vizsugarainak magassagat!

Vinnica Kijev Umany
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1__ Hatarozd meg a doboz tOmegeét!

23 EJM s i E%iﬂ
— —

Milyen egységekben hatarozzak meg a macska és
a kutya tomegét? Az elefantét? A meéhecskéét?

Milyen a térfogata Melyik Gvegbe fér
mindegyik edénynek? tobb viz?
i
]

Hasonlitsd 0ssze a mennyiségeket!
49 qésd46q 34qésd45q 70kgeées1qg 98 kg és 8 kg

6 > Végezd el a miveleteket!

2 dm - 13 cm 3dm 2cm—-1dm 5 cm
1 6ra — 35 perc 1 6ra 36 perc — 45 perc

7 > Miki 8:10-kor ment el otthonrél és 14:35-kor tért
haza. Mennyi ideig volt tavol?

8 > Végezd el a kocka minden lapjan a miveleteket! Melyik
kockan lesz a legnagyobb a szorzatok Osszege?
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1_ . Abrandoska és Igyekvé egyenléen
akarjak elosztani az almakat maguk
és két baratjuk kozt. Hany almat kap

mindegyikuk?

POPPPPPIIPIIPIVIOINE

Allits 6ssze a vazlat alapjan feladatot, és oldd meg!

2 m ﬂ 39 m 45 hrn 39 hrn

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHst NiApyYHrKa B Mepexi IHTepHeT mae

87 m ?

Az egyik pendrive memorigja 8 megabyte (2000
szeptembere). Hatdarozd meg annak az USB-s
pendrive-nak a memoriajat, amely néhany hénap mulva
jelent meg a piacon, és a tarhelye 4-szer nagyobb,
mint a régié. Készits a feladathoz vazlatot!

-

Edesapja felirta Igyekvének,
hogy vegyen 2 doboz tejet és

Q
) 1. &
2 doboz (ditét. Osszesen hany = o N
liter folyadékot vasarolt Igyekvd? 4
A szurikata hossza 28 cm, a vidraé pedig 56 cm.

Toltsd ki az uUres négyzeteket, és oldd meg a kapott
feladatokat!

| — | —
| > ?-cal | > ?-szer

A falevelek felfogjak a port és tisztitiak a levegét a
karos anyagoktol. Atlagban 4 fiatal nyarfa a nyari
idészakban 3 kilogramm port fog fel, 4 szilfa pedig
6-szor tobbet. Hany kilogramm port fog fel a nyari
idészakban 4 szilfa?
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GONDOLKOZZ,' 1 Ab’randoska.fellrta az §8-§s
szamot, majd a 8-ast athuzta.
OLDD MEG, M vel | ki A
FEJLODJ! ennyive et’.t. isebb a szam~
. Mennyivel csokkent volna, ha az
ll‘ 5-6s szamjegyet hlzza at?

2 > Melyik szam van ,elrejtve” a tollak
ala, ha igaz az egyenl6ség?

> ARl A NV A R

3 > Nevezd meg az id6ét, amelyet az 6rak mutatnak!
Milyen id6pontot kellene mutatnia a hianyz6é oranak?

1112 4 1112 4 11 12 4 1112 4

10 2 10 2 10 2 10 2

9 3 9 3 9 e’ 3 9 3

8 4 8 4 8 4 8 4
7 65 7 65 7 65 7 65

4 > A korte kétszer nehezebb az almanal. Mi lesz nehezebb:
3 korte vagy 5 alma; 8 alma vagy 4 korte?

5 > Van két homokoérank, amelyek 7 percet és 3 percet
mérnek. Hogyan lehet a segitségukkel 4 percet lemérni?

6 > Negy baratod van: A, B, C és D, akik egy
négyemeletes haz kulonbozd szintjein laknak. A
feljebb lakik, mint B, de C-tél lejjebb, és D lejjebb
lakik, mint B. Nevezd meg a barataidat, és mondd
meg, hol laknak!

7 > Minek kell lennie az utols6 négyzetben?
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GONDOLKOZZ,J 1 > A sarga alma tdmege nagyobb,

OLDD MEG mint a zO0ld almaé. A zold almaé

FEJLODJ! nagyobb, mint a pirosé. Melyik
alma konnyebb, a sarga vagy a
piros?

2 > Laci ajandékba kapott harom par fehér és két par
szUrke zoknit, amelyeket véletlenul 6sszekevert. Hany
zoknit kell elévennie Lacinak, hogy egy par egyforma
szin( zoknit kapjon?

3 > Az abran 1 nagy és 6 kis négyzet e
lathato, amelyeket gyufaszalakbdl

raktak ki. Vegyel el két szalat - —
ugy, hogy a négyzetek szama

2-vel csokkenjen! Hany szalat kell L.
hozzarakni, hogy még ugyanennyi

négyzet keletkezzen? Készits ilyen LI

alakzatot sajat palcikaidbol!

4 > Hany kis kockabdl all
mindegyik kocka?

5 > Vagd mindegyik abrazolt alakzatot két részre ugy,
hogy a részekbdl négyzetet lehessen kirakni!
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